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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 35,000 korona.

««A« Egyes szám ára 1500 korona, avav

Kiadja:
Dabreczea az. klr. város és 

a tiszántúli református egyházkerület 
könyvnyomda-vállalata.

Szer* észté ség 4e kiadóhivatalt

épület. Tatefonazám:

SzáztizenKilenc ember
S bizonyára legnagyobbrészt csa­
ládos. várja a városházán sorsá­
nak bizonyosra fordulását. Évek 
hosszú során át dőllek ki a mun­
kából a régiek, a kényszerű B- 
lis'ta is siettette a változást, szer­
vezeti módosulások is történtek, az 
állami rendőrség rendszeresítésé­
vel s a mérnöki hivatalnak mű­
szaki ügyosztállyá alakításával.
A. változások azonban nem tör­
ténhettek meg a fennálló szabá­
lyok szerint, mivelhogy a törvény­
hatósági bizottságok uj szerveze­
tének „küszöbön levő" reformjá­
ra tekintettel az üresen levő állá­
sok végleges betöltése nem történ­
hetett meg. Igaz ugyan, hogy ez 
a reform már igen régen áll a kü­
szöbön s lehet, bőgj’ még egy pár 
esztendőn át sem jön be a szobá­
ba. Hiszen már a polgármesteri 
állás betöltésének megengedése is ; 
ezen a címen szenvedett éveken j 
át halasztást. Pedig, hogy a vá­
lasztás megengedése milyen nagy . 
előnnyel járt a város fejlődésére, 1 
azt az azóta elmúlt ötnegyed év 
alatt minden tényező tapasztalja.

Épen igy előnnyel járna a még ! 
műidig üresen álló, illetőleg he- : 
lyettesitéssel ellátott tisztségeknek 
végleges betöltése is. Mert kétség­
telen, hogy a kis hivatalnok is — 
bár sokkal kisebb hatáskörben 
és természetszerűen kevesebb lát­
ható eredménnyel — épenugy nyíl 
godtabban, tehát jobban és szeb­
ben végezheti a maga feladatát, 
mihelyt szilárdnak érzi maga 
alatt a talajt, — mint a legelőke­
lőbb méltóság betöltője.

Minden érv amellett szól, hogy 
ezeket a tisztességes munkásokat 
ne hagyják életük további alaku­
lása tekintetében bizonytalanság­
ban. Az emberséges eljárás való­
jában az lett volna, hogy a meg­
üresedett állások mindjárt végle­
gesen be is töltessenek s éveken 
keresztül tartó helyettesítés pro- j 
kárius sorsa ne jusson senkinek 
osztályrészül. Mert az, hogy ma­
gának a törvényhatósági bizott­
ságnak újjáalakulása évek óla 
nem történhetett meg a reformra 
tekintettel, ha nem is volt min­
denben megnyugtató, de érthető. 
Elvégre a törvényhatóság nemcsak 
önkormányzati testület, hanem az 
országos politikának is fontos té­
nyezője, s igy azt, hogv a válto­
zott viszonyoknak megfelelő mó­
don legyen a közhangulat kifeje­
zője, méltán ellehet tőle várni.

Ellenben a tisztviselőknek nem 
leiadata a politikába avatkozás. 
Sőt épen az a kívánatos, hogy ők 
politika mentesen végezzék a 
munkájukat. A kis tisztviselők­
nek meg — pedig a helyettesi lett 
állásokon levőknek kilencven szá­
zaléka ilyen — nem is áll mód­
jukban politikai tényezőknek len­
ni. A tisztviselői állások betölté­
sénél tehat azok a politikai szem­

pontok, melyek a törvényhatósá­
gi bizottsági tagválasztások elha­
lasztását érthetővé teszik, egyál­
talán nem játszhatnak helyesen 
szerepet. Ha mégis mindenáron 
az uj bizottság elé kívánják né- ; 
melyek az üresen levő állások 
betöltését halasztani, annak alig 
lehet más magyarázata, mint az, 
hogv az objektiv szempontok 
mellőzésével a pártérdekek remélt 
érvényesülésére tekintettel óhajt­
ják az állásokat osztogatni.

A városi tisztviselők most kér­
vényt adnak be a törvényhatósá­
gi bizottság elé, annak megsürge- 
tése iránt, hogy a tisztviselő állá­
sok betöltése iránt tett felterjesz­
tés, illetőleg a szabályrendelet mó­
dosításra vonatkozó közgyűlési 
határozat kedvezően elintéztessék.

Bíznunk kell a belügyminiszter 
ur tárgyilagos jóindulatában, 
hogy a kis emberek méltányos 
kívánságát meghallgatja és tel­
jesíti.

Legközelebb megtörténnek az intézkedések 
a tisztviselői fizetéspótlékok és a mező- 
gazdasági záloglevelek kibocsátása ügyében

Budapest, február 14. Bethlen 
István gróf miniszterelnök ma dél 
előtt elfoglalta hivatalát. A folyó­
ügyekről való jelentés meghall­
gatása után fogadta Klebelsbcrg j 
kultusz és Szcitovszky Tibor kül- : 
vgvminisztert. Mint beavatod! he­
lyen közük velünk, a miniszter- 
elnök genfi eredményeknek kon­
kretizálása rövidesen aktuálissá 
válik. — Ezzel kapcsolatban az j
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egyes reszort miniszterekkel való 
megbeszélések rövidesen megin­
dulnak. A legközelebbi időben a 
genfi eredményekkel kapcsolatos 
intézkedések igy foganatosíthatók 
lesznek. Elsősorban a tisztviselői 
fizetésrendezés, illetőleg pótléko­
lás válik aktuálissá. Ezzel egy­
idejűleg tárgyalni fognak a mező- 
gazdasági záloglevelek kibocsátá­
súra vonatkozó intézkedésekről is.

A törvényhatósági bizott­
ság díszközgyűlése.

Már csak napok választanak el 
bennünket február 18-ától: Jó­
kai Mór születésének száz éves 
évfordulójától. — Mindenütt, az 
egész országban lázasan folynak 
az előkészületek, hogy minden 
kulturtársaság méltóan öklözzék 
a Jókai-kultusz oltárán. A nagy 
géniusz iiánti hódolat lerovásából 
nagy mértekben fogja kivenni ré­
szét Debrecen városa is. Az isko­
lák, a színház, a különböző tár­
sadalmi egyesületek mindent el­
követnek, hogy február 18-át fe­
ledhetetlenné tegyék a közönségre 
nézve.

Az ünnepségek között első he­
lyen áll a városi törvényhatósági 
bizottság díszközgyűlése, melyen 
az emlékbeszédet di. szentpéteri 
Kun Béla, a debreceni tudomány­
egyetem professzora fogja mon­
dani.

A részletes műsor különben 
a következő:

Nemzeti Hiszekegy. Előadja a 
Városi Dalegylet. Megnyitó beszé­
det mond dr. Hadliúzy Zsigmond 
főispán. Ünnepi beszédet mond 
dr. szentpéteri Kun Béla [törvény­
hatósági bizottsági tag, egyetemi 
tanár. Tanácsi előterjesztés Jó­
kai Mór emlékezetének megörö­
kítése tárgyában. Előadó Csűrös 
Ferenc közművelődési tanácsnok. 
Himnusz. Előadja a Városi Dal­
egylet.

Az ünnepélyre a meghívókat, 
melyek nemzetiszin keretű pa­
pírra, ízléses kiállítással vannak 
nyomva, tegnap küldték szét. Te­
kintettel a közgyűlési terem szűk 
befogadó képességére, a hatóságok 
csak képviseltetni fogják magu­
kat ; a nagyközönség számára a 
karzat lesz nyitva.

Nem kell megváltoztatni a törté­
nelmi nevezetességű utcák nevelt.

xurosi építői bizottságban 
nár i égebben tárgyalták azt a 

tervet, hogy Jókai nevéről a Pé- 
torfia, Csapó- vagy a Hatvan ut­
cát nevezzék-e el. Előbb véle­
ményt kertek a múzeumi bizott­
ságtól, hogy az említett három 
utca történelmi jelentőségti-e.

Zoltai Lajos városi múzeumi 
igazgató már elkészítette az erre , 
vonatkozó munkálatot, amelyben 
tárgyalja az egyes nevezetességű

utcákra vonatkozó adatokat. A 
Péterfia névről már Géressy Kál­
mán külön irt tanulmányában 
megírta, hogy a 14. századból va­
ló. Róbert Károly idejében a Du 
zsa nádor nevet Debrecen földes­
urának cgvik ismeretlen ágon 
való rokona, vérszerinti atyafia 
után nyerte s ennek halála után 
a város északi részét korábban el­
halt fiúnak Péternek fia Jakab 
örökölte. Innen számazott a város­

nak Péterfia Jakab részének rutve. 
Ez a 600 éves történelmi jelentő 
ségü név Jókai munkáiban is 
többször meg van örökítve s el­
hagyni semmiképen sem volna 
helyén való.

A Csapó-utca Gubacsapó céh 
tői nyerte nevét, s a XVI. század­
ban viseli ezt, sőt már Szilágyi 
Erzsébet egyik oklevelében szere­
pel ez a név 1467-ben. Jókainál és 
Aranynál is meg van örökítve ez 
az utca név.

A Hatvan-utca a Csapó-utcával 
legalább egyidős. Zoltai úgy gon 
dolja, hogy a Hatvan elnevezés 
onnan származik, hogy ezen az 
utcán eredetileg 30—30, tehát 2 
oldalon összesen 60 telek, vagy 
ház állt fenn. Zoltai is a Múzeu­
mi bizottság tagjai véleménye 
szerint mondja ki, hogy ezeket a 
régi utca neveket kár volna vál­
toztatni s külőben is nem célszerű 
olyan névről, mellyel már egy 
gtca meg van jelölve, más utcát 
nevezni el. A mai Jókai-utca csi­
nos, fejlődőképes utca és nem 
méltatlan arra, hog}’ a nagy köl­
tő nevét viselje.
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A „Diákjóléti 
bizottság“ illése.
Az egyetemi diákjóléti bizott­

ság tegnap délben tarolta ülését, 
melyen foglalkozott a város ré­
széről a diák célokra adott össze­
gek mikénti felhasználásával. A 
bizottság javasolja az egyetem j 
tanácsnak, hogy a városnak fe­
jezze ki köszönetét a nagylelkű 
adományért, továbbá azért, a 
tanügyi szempontból nagy fontos­
ságú elhatározásért, hogy’ a segé-> 
lyek odaítélésénél az egyetemi ha­
tóságokat is meghallgatja. Végül 
a bizottság kérni fogja a városi 
tanácsot arra. lmgy a segélyben 
részesülő ifjak nevét és a segély 
összegét az egyetemi tanáccsal 
nyilvántartás céljából közölje.

Az ezen évben felhasználható 
5,000 arany korona tekintetében 
a diákjóléti bizottságnak az a ja­
vaslata, hogy az arra érdemes 
szegénysorsu ifjak ellátási költ­
ségeinek fedezésére osztassák szét. 
A maga részéről csak olyanokat 
fog ajánlani segélyezésre a városi 
tanácsnak, kik tanulmányi köte­
lezettségeiket pontosan fejlesztik 
és mint ilyenek tandíj elengedés 
re tarthatnak számot.

A segély iránti kérvényeket e hó 
24 eig kell beadni az egyetemi 
questori hivatalba indexel és sze­
génységi bizonyítvánnyal felsze­
relve. Olyan folyamodók kervé 
nyél, kik a bittudományi és a jo­
gi fakultáson a tanulmányi vend 
ben megszabott tantárgyakból az 
előbbi karon legalább heti 12 óra 
anyagából, az utóbbin legalább 
két tánárgyból jó eredménnyel le 
nem kollokváltak, el sem fogják 
fogadni.

.Wmti
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A nagy Révész Imre szelleméről.
Igen tiszteli Szerkesztő Ur!
Több helyi lap közölte Ro- 

hoska József volt sárospataki 
theol. akadémiai tanárnak azt 
a levelét, amelyben jelezte, 
hogy a nagyemlékű Révész Im­
rének öt drb levelét Debrecen 
város múzeumának fogja aján­
dékozni.

Ez a dicséretes elhatározás 
minden elismerést megérdemel. 
Az pedig teljesen az egyéni sza­
badság szent és sérthetetlen 
szférájába tartozik, bog)' ha va­
lakinek ajándékozó kedve tá­
mad, kit boldogítson az ajándé­
kával. Az is, ez is vitán fejül áll. 
Már arról sokkal inkább le­
hetne csevegni, emeli-é az aján­
dékozás tényének a szépségét 
az, hogy ugyanakkor, amikor 
egy valakit megajándékozunk, 
egy más valakin ütünk egyet. 
Sőt még azt is szóvá lehetne 
tenni, hogy, ha már az ajándé­
kozó urnák kedve telt az ütés- 
ben (legalább úgy, mint az 
ajándékozásban) — parancsol­
tad a szükség és a jóízlés, hogy 1 
ez az ütés épen a nyilvánosság 
előtt adassék tovább azoknak, 
akiknek szánva volt.

Minderről azonban ne essék 
bővebben szó. Az egyetlen kér­
dés, amelynek rövid szóvátéte- 
léhez az igen tisztelt Szerkesztő 
ur szives engedőimét kérem, az, 
vájjon joga van-é az ajándé­
kozó urnák ahhoz, hogy ezt az 
eljárást ,,a Révész Imre szelle­
miének sugallatából" magva­
rázza.

Révész Imre kétségtelenül 
nagyon kemény és szókimondó 
ember volt. A hit és az élet, az 
egyház és az iskola kérdéseiről 
meg voltak a maga mély tudo­
mánnyal megáldott és szikla- 
szilárd meggyőződéssel meg­
alapozott, fenségesen kálvini és 
puritán, sokszor egyoldalú, de 
mindig föltétien tiszteletet pa­
rancsoló nézetei. Ezeknek ő

tudományos dolgozataiban és 
polémikus csatározásaiban fél- 
remagyarázhatatlanul éles, oly­
kor erősen ironikus kifejezést 
adott, tekintet nélkül a minden­
kori egyházi és világi hatalmas- 

j Ságokra s általában bármely 
személyi szempontra. Előttem 

I az is kétségtelen, hogy ha ma 
élne, még sokkal kevésbbé vol­
na megelégedve a református 
egyházi és iskolai állapotokkal 
s még sokkal keményebb és 
élesebb nyilatkozatokra erezné 

I indíttatva magát.
Két vonás azonban egészen 

; hiányzott a Révész Imre „szel­
leméből". Forrón szeretett, a , 
Krisztus földi testének tartott 
református any aszentegy házát 
sohasem volt hajlandó pellen­
gérre állítani. És legkeserübb 
polémiáiban sem vezettette ma­
gát soha személyes gyűlölkö­
déstől.

Az elsőre minden sor írása 
bizonyság. Azokban ö elégszer 
mennydörög és villámlik, de 
soha sárral nem hajigálja a 
lelki édesanyját. Ezt a magatar­
tást tanúsította egyházának hi­
vatalosaival szemben is. Jogo­
sult és sokszor igen erős kriti­
kája velük szemben sem vált 
soha nyílt vagy burkolt mocs- 
kolódássá. E téren annyira 
ment, hogy egyházának több : 
magas tisztviselőjéről, akiknek 
közéleti magatartása életükben 
mind az ő, mind a mások jogos j 
kritikáját ugyancsak kihívta, 
haláluk után ő irta a legneme­
sebb, engesztelékeny hangú tör- i 
ténelmi méltatást.

A második, a személyes gyű­
lölködés hiánya is egészen köz­
tudomású. Amidőn harcias Fi- 
gyelmezőjét 1878-ban megszün­
tette, szerkesztői végszavában 
igy szólt a többek között: 
„Ezennel nyilván és ünnepélye­
sen bocsánatot kérek mindazok

1 tem ; én is viszont szivem leg- 
■ őszintébb indulata szerént meg­

bocsátok mindenkinek“. S hogy 
j cZ' nemcsak szó és póz vala 

nála : azt, egyebek mellett, mu­
latja az a közismert tény, hogy 
legerősebb irodalmi ellenfelé­
vel, a nagynevű Ballagi Mórral, 
forma szerint is békejobbot 
nyújtottak egymásnak, aminek 
megható bizonyságául a Ma­
gyar Tudományos Akadémiá­
ban épen Ballagi Mór tartotta 
az emlékbeszédet a nem sokkal 
a kibékülés után elhunyt Ré­
vész Imre fölött.

A Révész Imre szelleme te­
hát végképen nem az a szellem 
volt, amely a Rohoska József 
elhatározását és levelét, külö­
nösen annak a magyar rcf. egy­
házra vonatkozó kitételét in­
spirálta.

A Szerkesztő Ur iránt igaz 
tisztelettel
egy történelemisnierő olvasója

A város és a díák- 
segités.

Tisztelt Szerkesztő Ur, mikor 
én kis fiú voltam (— az bizony 
régen volt —), arra tanitoltak, 
hogy ha valamit akartam : kérd 
szépen ; mikor meg megkaptam, 
arra oktattak : köszönd meg szé­
lien. Ezt meg is tanultam s bár 
abba a szerencsés helyzetbe ju- , 
toltam, hogy (nem leven több az 
igényem, minit az osztályrészem) 
a magam számára nem kell kér­
nem és igy megköszönnöm sem, 
— ha közérdekből valamit ki­
eszközölni óhajtok, én bizony nem 
restellem szépen kérni s ha meg­
adtak, szépen megköszönni.

Úgy látszik ma már nem ez a [ 
divat s ma már inkább úgy gon- 

1 lják, hogy azl, akitől valamit

tói, akiket valaha megsérlet-

várunk, helyesebb takaratosan 
megleremteltézni. azután pedig, 
amikor kiderül, hogy hiszen nem 
is kell várni, mert mar kaptunk 
is, — akkor meg úgy szép, ha rá- 
kiabálunk : igen ám, de régebben 
nem adtál ennyit.

Kn ezen az uj szokáson nem 
akarok immoralni, — legyen ki- 
nek-kinck a maga gusztusa sze­
rint. Azt azonban, hogv a diákse-

TÁRCA.

A hétről.
Az időjárás változatlanul tava- 

sziasan napsugaras, a kedvünk pe­
dig a farsangi hangulatok hatása­
ként a nagy általánosságban : . . 
lila, mint a valamikori orfeumi- 
kuplé refrénje mondaná.

A különböző női divattermékben, 
kalapszalonokban és a nagyszámú 
'érti szabóknál, igy a nagyon nép­
szerű Király—utcai „Szabók Terme­
lőszövetkezeténél' készülnek mar a 
tavaszi női és férfi ruhák, kalapok, 
úgy csalva ki az ember k zsebéből 
a napsugár a papír milliókat, mint 
a téli álmukból felserkent fák rü­
gyeit.

Ezzel szemben az öngyilkosok ős 
B. lisztás tisztviselők száma állan­
dóan növekszik. így egy nagyon biz­
tató kimutatás szerint tegnapig a 
fővárosban tiz nap alatt 52, szóval 
övenkét ember lett öngyilkos. Vala­
mennyien agyonszanáltak és csak 
kis részben olyan reménytelen sze­
relmesek, akiknek nem jutott bol- 
dogságos rész az élet farsangjából.

ötvenkét önkéntes a Halál hadse­
regében, ez sokkal inkább jellemzi 
az ország mai állapotát, mint a báli

tudósítások ama híradása, mely ar­
ról szól, hogy hányán táncolták a 
múlt idők emlékezetére kegyelet sen 
éleire szólitott és a hatodik figurá­
ban zsendiceként összement „máso­
dik ncgyes“-t, valamelyik bál éjsza­
kán.

Mert a mi farsangi jókedvünk 
olyan mondva csinált, mig az embe­
rek öngyilkossági szándéka őszinte 
halál vágyból eredő.

A politikai élet berkeiben is nagy­
ban farsangolnak az erre magukat 
illetékest) k minősített tényezők s 
parázs kis botrányokban itt sincs 
hiány.

A Schadl törvényszéki bíró és 
Rupert Rezső nemzetgyűlési képvi­
selő verteién politikai párbaja nagy 
hullámokat vert fel a közvélemény 
vizein. A nagy párbaj olyan formán 
vegződőll mild az a múlt századbeli 
debreceni nagyerdei szinész-ujság- 
iro párbaj — a kilencvenes évek vd- 
p." ~ amlkor az egyik párbajhős
lelőtte-------a fiakkeres lovat. A
párbajban senki teremteti tételen k 
nem történt egyébként baja. ügy'a 
merges természetű bíró ur, mint az I 
cpe-ömlótt hangulatú nemzetgyűlési 
képviselő ur is elégtét ilt kapott a 
zavaros törvényszéki tárgyalás nem 
mindennapi incidenséből kifolyólag, 
ellenben egy újságírót elítéllek a 
nagy veszekedés „mellék! ír menye-
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ként'. Meri a politikus urak szóra­
kozhatnak jobbra is. balra is, járhat 
jak a farsangi táncot fajvédelmi 
vagy liberális alapon, de az újság­
írót, aki még c téren is tojásokon 
kénytelen táncolni, feltétlenül 11- 
itélik.

Szerencse, hogy ezeket a börtön­
büntetésről szóló Ítéleteket rendsze­
rint vagy leszállítják, vagy hatály­
talanítják, mert egyébként alig ma­
radna szabad lábon járó újságíró és 
a politikus urak kisded játékainak 
nem lenne krónikása. Ami nagy baj 
lenne rájuk nézve, mert politikai 
sz replésiik hiába való lenne. Hon­
fiúi kifukndnsuk, emberbőr maró és 
becsület-lépő, nemzet boldogító szán­
éi kaikkal egyetemben a pusztában 
elhangzó szóvá válna, értékük sem 
lenne több. mint a cimbalom hang­
verseny elölti1 hangolásáé. Az. újság- í 
hasábok adnak ugyanis ezeknek az 

illám férfiakénak kiválóságot
111 íívságot. Vigyáznak is tehát, hogy 
az újságírók csak mérsékelt szám­
ban kerüljenek lakat alá.

így a fentebbi kimutatás szerinti 
52 öngyilkos melleit, a különböző 
sajtóperekben elítélt újságírók szá­
ma sem haladja meg sokkal a fél- 
százat. Maradnak Irhát még épen 
elegen arra, hogv különböző politi­
kai szempontokból tárgyalhassák 
hasábokon keresztül a magvar poll-

gités nemes akciója tekintetében 
a tények egészen tisztán álljanak 
a közönség előtt, feltétlenül szük­
ségesnek tarlóin.

No most már, az egyik tény az, 
hogy Szabolcs vármegye, amelyet 
egyik cikkemben én is a diákse- 
gilés ügyében minta törvényható­
ságnak neveztem, nem diákszer­
vezeteket, vagy diákjólléti intéz­
ményeket segélyez, hanem egyes 
diákokat. Helyes ez. De viszont 
ezzel kapcsolatban szükséges, 
hogy Debrecen városnál is tehát 
ne csak azokat a summákat ve­
gyük számításba, amelyek vala­
melyik intézménynek adatnak, 
lián cm azokat is, amelyeket egyes 
főiskolai ifjak vagy' csoportok 
kaplak segítségül.

A másik tény az, hogy 1024. ói ­
ban főiskolai ifjak támogatására 
a következő összegek adattak : 
Egyetemi diákse- 
gélyző bizottságnak 200,000 K 

Kelet magyarországi 
főiskolai hallgatók 
internálasára ... 50.060 K

Egy orvostanhallga­
tónak nagybritla- 
niai diákmozgalom 
konferenciájára se­
gély . . . .'............ 2.000.000 K

1 Ichrcccn-Hajdú me­
gyei diákszövetség­
nek .......................... 5.000,000 K

Tisza István intet - 
nátusnnk ....... 950.000 K

A kollégium egyete­
mi inlernátusnak 
500 aranykorona, 
azaz . . . ............ 8.500,000 K

Együtt : 16.700,000
egvmilliókctszázczer

Kálmán ösztön - 

József ösztöndi-
1000 K 

2000 K

: tehát nem 
j korona.

A harmadik tény az, hogy 1925- 
hen a diákok közvclctlcn segité- 

1 sere adott tizenkétezerötszáz ko­
ronán kívül ad a város a kollé­
giumi egyetemi inlernátusnak 
ketezerölszaz koronát, s azonkívül 
fel van véve a költségvetésbe az 
egyetemi ifjak ösztöndíjául a vá­
ros
Koronázási ösztöndíjául 450 K 
Thal) 
dijául 

Ferenc 
jául

Együtt: 3450 K 
aranyban, vagyis int az előbbi té­

likai élet botrányait akkor, mikor 
Bethlen István miniszterelnök azl 

: ;|rjn a küllőiddel elhitetni, bog)- a 
.'•vhmiviiti Sipka-szorosban minden 

csöndes s a konszolidáció mért földes 
csizmákkal halad Magyarországon 
előre.

A politikai farsang mellett a deb­
receni farsangi élet jó kedv tekinte­
tében rilkilja párját. A háboruelőtti 
illőkben volt annyi bál és táncmulat­
ság csak, mint ebben a farsangi 
évadban. Az „Arany Bika" szálloda 
díszterme majd minden nap hajnalig 
ragyog villanyfényben s azt hiszem, 
a debreceni B. lisztás, utcára kira­
kni! tisztviselők egy másik farsang- 
szezont átélhetnének gond nélkül 
abbéli az összegből, amit az Arany- 
Bika vendéglő, kávéház, bár és sör- 
csarnok világítása után zsebre fog 
rakni Debrecen szabad királyi város 
Világítási-Vállalata, a hamvazó­
szerdát követő időkben.

Tehát ezek a szegény B. lisztások 
egyelőre ha táncolnak is, csak a fü­
leién szobákban megmarjult lábuk 
reflex-mozdulataként járják a térí­
tőt, abban a szomorú tudatban, hogv 
fognak ők még táncolni1 másképen 
is, de minden körülmények közt 
— bagóért.

Ami egyébként a farsangot illeti 
ennek folyományaként nagy érdek 
•«illéssel várjuk az anyakönyvi hiva-

Ajánlja dúsan felszerelt könyvraktárát Az 
összes c: yetemi lan és segédkönyvek, ipari technikai mezőgazdasági szalun unkák krtfrttf HisímunUi, •• * '•‘•nikai,újdonságok, ifjúsági iratok I g iáhh ZA a' l 5"ÍM ,ZéPlrodllml
nagy óbb választóiban'á San Ä “ ,e<"

"|! jLr külföldi l,r‘Vr,r:DlncE.'a6.flAMé,e-

Bárhol hirdetett kfinw. 
0 veket

ben szerezzük
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telekkel együtt tizennyolcezcr- 
négyszázótven aranykoronát ád a 
város diák segítésekre az egyete­
mi hallgatók javára. Ez papírban 
kifejezve lia romszáz t izenhá rom - 
millióbalszázölvcnozer korona.

A negyedik tény az, hogy a vá- 
,.os 510—92-1. bkgy. szóm alatt 
jtf).'! december 4-íkén mondta ki, 
hogy a vigalmi adó bevételből 
támogatandó íilantrópikus célok 
közé tartozik az ifjúság segélye­
zése is. Ennek folytán akkor, 
amikor a MEFHOSz-ban az in­
dítvány megtételeit es a határozat 
meghozatott, ez a rendelkezés már 
nem a jövő zenéje volt.

Fogadja Szerkesztő l'r nagyra­
becsülésem jelentését, mellyel 
vagyok

hii olvasója, az öreg diák.

CIMTÁBLÁK
legizlésescbben, legolcsóbban

BURAT olmfestőnél készülnek
Darabos-ucca 43.

A DKASE bálja.
Ma este lel í) órai kezdettel ren­

dezi meg a DKASE az Arany Bika 
dísztermében nagyszabású tánc­
estélyét. Az estély iránt város­
szerte oly óriási érdeklődés nyil­
vánul meg, hogy a jegyek legna­
gyobb részét elővételben vásárol­
tak meg. A hatalmas szánni ren­
dező gárda, mely oly fényesen 
előkészítette ezt az estélyt, min­
dent el fog követni, hogy a közön­
ség a reggeli órákig a legkcllc 
mesebhen mulasson. Jux bazár 
zsúfolva van a sok értéktárgyak­
tól, érdekes lesz a női és férfi 
szépségverseny, a luftbalon ver­

seny, amely még Debrecen egyet­
len bálján sem volt. Nagy a kí­
váncsiság az amerikai sorsolás 
nagy dijai iránt. A legszebb lán­
cos pár díjazása, confetti csata, 
szerpentin ütközet, virágkorzó, 
zenés felvonulás fogja kiegészíte­
ni a reggelig tartó hált, mely so­
káig feledhetetlen lesz a debre­
ceni közönségnek. A tolongás el­
kerülése végett az egyesület már 
délután ti órakor felállítja a Bika 
díszkénné előtt a pénztárt, hogy 
mindenki idejében megválthassa 
a jegyét. A zenél egész éjszaka 
liftez I.aci Ki tagú kiváló zenekara 
szolgáltatja.

URAK 1
Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör- 
fényesre vasalja :

BÍRÓ
kelmefestő és vegy­
tisztító, — Bika-épület.

INGYEN KAP EGY GYÖNYÖ­
RŰ kiállítású és érdekes bőlar- 
talmu NAPTART, HA ,‘t ELŐFI­
ZETŐT GYÚJT az EGYETÉR­
TÉSRE. Az EGYETÉRTÉS élénk 
hírszolgálatával kimerítő és rész­
letes tudósításával teljes megelé­
gedését érdemelte ki t. olvasóinak. 
Az EGYETÉRTÉS előfizetési ára 
havonként 35,(100 korona. Lelkész, 
taniló és tisztviselő urak magas 
kedvezményt kapnak.

Condensált tej
legfinomabb hollandi

CSANAKNÁL
Telefon : 70. Piac ucca41.sz.

Ne az égen nézze,
a földön 1IFJCTA ||-cipőkrémmel 
ragyog a jjVEn^l I A4 tisztított cipó
Kapható minden jobb üzletben.

tat farsang utáni házasságkötési ki­
mutatásait. Tekintettel a leányos 
mamák titkos óhajtásaira és a leá­
nyos-apáknak prezentált női ruha, 
farsangi pipere-cikkek részben kifi­
zetetlen számláira, nagyon kívána­
tos lenne, hogy az anyakönyv vezető 
hiVnlal tisztviselőinek alaposan el­
kopna a körmük, a házasságkötési 
rubrikák kitöltése közben.

Mert Csathó Kálmán a „Házassá­
gok az égben köttetnek" vigjátéka is 
azt bizonyítja, hogy ez a közmon­
dás elvesztette létjogosultságát s lo­
gikus igazsága: fából vaskarika lett 
A mai fiatalemberek nagyon szeret­
nek farsangolni, de tánckészségük 

es vágyuk fordított arányban áll 
ferji-készültségükkel és nősülé:, i 
szándékukkal. És ha már nősülnek 
is, egyben házasodni is szeretnének, 
de a szó legteljesebb értelmében 
holmi cm teles házakat óhajtván 
birtokolni a nőit szivekkel együtt. 
Ks azt is lehetőleg a Piac-utcán, sa­
rok-erkéllyel.

Kardoss Géza, az életrevaló szili- 
.^.izgató tehát farsang végével 

gyönge célzásként a farsangoló fia­
talság számára, sok esetben, hiába 
tűzte műsorra a pompás, magyar le­
vegőin darabot és llalassy Mariska 
ls Idába ragyoglatta művészetét a 
szemrevaló, fért iholonditó özvegy 
asszony szerepében. Csak neki 
akadt három férj jelöltje, a debreceni 
farsangoló leányok közt nem egy

lesz, akinek egy fél legényke sem 
akadt horogra a bosztonozás, sIm­
in i zés, jávázás hálójában.

Színházról lévén szó pedig, nem 
hagyhatjuk örömrivalgás nélkül, j 
hogy jön llonthy Hanna. Jön! 
Hanna ante portás... Ami jól ma- j 
gyárul és Hannibál óta azt jelenti, | 
hogy Hanna, a debreceniek feledliet- 
len primadonnája, fitos orrocskája- i 
val megjelenik holnap, hétfőn iste a 
debreceni színpadon. És meg fogja 
babonázni, — mint mindig — a férfi 
és női sziveket egyaránt.

E sorok ivója, akinek összes re­
ménytelen szerelmeinek bástya fo­
kán az ibolyakék szemű nagy játők­
és ének mű vésznő áll, úgy érzi, hogy 
a llonthy Hanna nevének leírásakor 
olvndozni kezd szivében a Hartmuth 
féle acél iró tolla (kapható a Mé- 
liusz könyvesboltban). Miután pedig 
N’évv László és Zvorényi poétikája 
és ékesszólásról szóló középiskolai 
kézikönyve szerint, minden költői 
miinek egy érzelme.-, és méla ak­
korddal kell végződnie és miután 
szerénységem a llonthy Hannáról 
szóló írásait mindenkor költőinek 
volt és van bátor minősíteni, enged­
jék meg, hogy egy szivembe zárt 
sóhajtással, heti tárcámat az ő ne­
vének említésével végezzem ... dö­
nt is tudom, hogy ezt szívesen meg­
engedik nekem .. . Ugy-e igen ? !... 
Köszönöm !

Seatyi.

.A katholikus-bál.
Fényes külsőségek között zaj­

lott le a Debreceni Katholikus 
Egyesületek bálja. Diszruhás 
hajdúk sorfala között és pazarul 
diszilell, puha szőnyeges lépcső­
kön vonult fel kolibri színekben 
pompázó selyemruhás asszonyok 
és leányok szépséges sokasága a 
fényárban úszó terembe, ahol 
zsúfolt páholyok látcső tVizében 10 
órakor vonult be a védnökök és 
védnöknek hosszú sora 12 frakkos 
pálcás ur kíséretében. Majd Ma- 
gyary bandája rázendített a „Vé­
kony deszka kerítés“ cimü csár­
dásra és báró Fiáth Lászlóné dr.
Tóth Emillel megkezdték a tán­
cot. A mulatság a legjobb hangu­
latban tartott a reggeli órákig. A 
megjeleni hölgyek névsorát a kö­
vetkezőkben adjuk :

Úrasszonyok : Sztára Sándorné 
özv. Csocsán Gusztáváé, Kabay 
Györgyné, dr. Vangenheim Gyuláné, 
dr. Csäth Lászlóné, Németh Nándor- 
né, özv. Zoltán Ödönné, özv. Lcch- 
ner Károlyné, Lukács Albertné, Pa- 
laky Istvánné, Rurelkó Jánosáé, 
Halász Arpádné, Rostkowitz Art 
hinné, Tihanyi Istvánné, Schaff La­
josáé, Purcser Gyuláné, Blatlner 
Gyuláné, özv Vajvárayné, Papp 
Gyuláné, özv. Thurzó Kálmánné, 
Bobus Károlyné, Suhajda Béláné, 
Gorlva Petemé, l’étery Pálné, Gei- 
vcirlh Edéné, Fischer Mihályné, 
Fenyvesy József né, Éliás Henrikné, 
Springer Józs. fné, dr. Nagy Ist­
vánné, dr. Szép Lászlóné, dr. Imre 
Gáborné, Lnczkó Aladávné, Csanak 
Józsefné, Olinger Béláné, Kiss Gyu­
láné, Szondy Lajosné, Pveinsberger 
Ferencné, Strohbach Jenőn.:. Beznák 
Aladárné, Székely Jánosné, Urosz 
Jenőné, Sztára Sándorné, Féps ez- 
redené, Gschcrild Jakabné, Tóth Fe­
rencné, Reintz Dezsőné, dr. Liszt 
Nándorné, Marx Jánosné, Blatlner 
Gyuláné, dr. Müller Istvánné, Ham­
za Jánosné, Priszner Jánosné, Ma- 
jerszky Mihályné, Schutz Ernő őr- 
nagyné, Ladiner Gézáné, Kostya Já­
nosné, Kúrián Gyuláné, Kiss Lajos­
áé, Somoskeőy Béláné, Shiny Já­
nosné, Torkos Gyuláné, Kelemen 
Ernőné, Mathcy Géza né. Kovács 
Barnáné, Bcszlcr Jánosné, Vidoni 
Jánosné, Piszkay Arpádné, Stassik 
l.ajosné, Piribauer Ferencné, Fad- 
rus Józsefné, Csokolovszky Miklós- 
11 é (Cegléd), XVilhelmsz Ilii, Belányi 
Gáborné, Csernus Gáspárnv, Wal­
ler Gyuláné, Majoros Ignácné, Wan- 
kó Andrásáé, Reinhard Kálmánné, 
özv. Bálint Sándorné, Varga Gé- 
záné Kertész Kálmánné, Bomanázki 
Miklósáé, Than Gyuláné, dr. Sullay 
Zoltánné, dr. Borossy Józsefné, Bo­
ros sy Gyuláné, Kollár Andrásné, dr. 
Sóvárv Sóss Jenőné, Papier János­
né, Wirth Tamásné, Banga Sándor­
né. Medgyessy l’álné, özvegy Killer 
Edéné, Stepp r Károlyné, Hedlic.ska 
Arnoldné, Petruez Trajánné, özvegy 
Váradi Szabó Jánosné, Farkas Fe­
llelné, Fidmig Józsefné, dr. Bruck­
ner Ernőné, Osics Gézáné, Janko- 
vies Istvánné, Szegedy Gyuláné, dr. 
Szi'lvássy Zoltánné, Balogh Vilmos­
áé, Goizsák Béláné, özv. Faragó 
Istvánné, Szarvas Béláné (Bpest), 
Pappler Gézáné, Papp Jenőné, özv. 
Majzik Miklósáé, V:csey Antalné.

Urlennyok Lehotav Gabriella, 
l.eehncr Bözske, Halász Ilonka, Bu­
ráiké Rózsi, Barna Izab 11a, Bost- 
kowitz Olga, Bohus Buriskn. Ná- 
nássy Manci, Gortva Ida, Jurieskni 
Babi, Fischer Manci, Fenyvcsv Mar­
git és Ilonka, Zempléni Gizella, Kó­
nya Mária, Hein Maliid, Farkas Ró­
zsiké, Húsz Bözsike és Rózsika, 
Péter Zsóka, Almásy Annuska, Gö- 
möry Böske, Nagy Panny, Nagy 
l.ujza, Yfdovits Rabi és Alice, Szi­
lágyi Mancsa (Budapest), Csuka 
Margit, Gált Giea, Morvay Margit, 
Ferenczy Jolly, Mahlmeiszter Bözs­
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ke, Lux Olga, Guldán Izabella, Ko­
vács Izabella, Kovács Lusi, Szondy 
Irmus, Puskás Rózsika, Benesik 
Zsóci és Mimi, Topercser Sárika, 
Farkas Ica, Fidmig Ilona, Cics Ibo­
lya és Magda, Jankovics Manci, Ba­
logh Ilonka, Péter Zsóka, Almássy 
Annus, Gyurcsik Sándorné, Székely 
Annus és Margit, Rechner Böske, 
Tóth Sárika és Mártha, Koppányi 
Margit, Marx Jolán, Pálfy Ica, Neu- 
hauser Baba, Müller Irmus és Lulu, 
Bohus Boriska és Rózsika, Hamza 
Annus, Fakner Ili, Lukács L aur*, 
Lakner Sári, Fischer Manci, Vei ess 
Gizi1, Kostya Erzsiké, Schverbi- 
chovszky Margit és Irén, Zempléni 
Erzsébet, Kiss Olga, Farkas Magda, 
Payer Margit, Papp Olga, Dudinszki 
Éva, Nagy Gizi, SzoFolovszky Joli 
és Ili (C gléd), Belányi Cica, Szi­
lágyi Mancsa, Balkó Piri, Perényf 
Ilonka, Balázs Ella, Wankó Anna, 
Reinhardt Margit és Eszter, Blaha 
Lujzi és Ilona, Bálint Irén és Mar­
git, Tuster Loli, Románsz.ky Amá­
lia, Nógrády Ilus, Bohus Mariska, 
Than Gizi, Incze Marcsókn, Kiss 
Marosa és Sárika, Hollós Zsazsa,

fraik Sándor
női divatházában
Debrecen,Piac-u.42

Báli és estélyi

raktárra érkeztek.

minden
színben

Arany és ezüst

csipkék
Tweot selymek

Velour szövetek
té i kabátra. 

Hosztümés ruhaszövetek 
nagyválasztékban.
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Napi rend:
Február 16., vasárnap. Protestáns: 

Fnusztin, római katiiolikus : Hatva­
nad vasárnap, görög katholikus : 
húshagyó vasárnap. Napkelte 7 óra 
7 perc, napnyugta 5 óra 28 perc.

Február 16. , hétfő. Protestáns : 
Juliánná, római katholikus : Ju­
liánná, görög katholikus : Parnfil 
vértanú. Napkelte 7 óra 5 pere, nap­
nyugta 5 óra 24 perc.

Százhatvan milliós lopással gyanú­
sítják Szép Miklós debreceni gazdászt
A károsult uricsalád ugyan visszavonta a feljelentést, a bíróság 

azonban valószínűleg lefolytatja a bűnügyi eljárást.
Hogyan pattant ki a különös titok?

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a református templomokban:
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál dr. Révész lnne; délután 5 
órakor prédikál Peleskey Sándor. 
- Kőtemplomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Nagy Lajos; délelőtt 11 
órakor prédikál Sipo.ss Imre ; dél­
után 2 órakor prédikál Seress Béla 
— Kossuth-utcaí templomban dél­
előtt 10 órakor prédikál Peleskey 
Sándor; délután f> órakor prédikál 
G. Nagy Béla. — Árpádtéri templom 
ban délelőtt 10 órakor prédikál Per- 
péth Ferenc; délután 2 órakor pré­
dikál G. Nagy Béla. — Ispotályt - 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál dr. Varga Jenő; délután 2 
órakor prédikál Marton Sándor. — 
Homokkerti imaházban délelőtt 10 
órakor prédikál Vajda László. Re­
formátus leánynevelőintézet ben dél­
előtt 10 órakor prédikál Uray Sán­
dor. Oratóriumban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Kovács János. Nyilas­
telepen délután 3 órakor prédikál 
Kereszlury József. — Tanyákon : 
Nagycserén : Theologus. Hegyesen 
és Elepen : Theologus. Pácon : Me- 
zey Béla. Ohaton és Telekházán : 
Gulyás Károly.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
érakor a Diakonissza-Otthonban, 
Miklós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai, 
Csonka-utcai és Vígkedvű Mihály-u. 
iskolában; délelőtt 9 órakor Csap-u. 
9., Nyilas-telepi iskolában, a Dóczy- 
intézetben és a Széchenyi-utca 4. sz. 
alatti paróchián; délelőtt 70 órakor 
a homokkerti iskolában; délelőtt 11 
órakor a Füvészkert-utcai iskolában 
és délután fél 3 órakor a Nyulasi- 
barakban.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9. 
szám alatt tartatik.

A Kálvinisták Templomegyes Miete 
Vegyesénekkarának tanulási óráit 
hetenként hétfőn és csütörtökön 
tartja 6—7-ig a Tanító-Otthonban 
Egyházi hivatal udvarán, kereszt- 

épület.). Uj tagok jelentkezését 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az evangélikus templomban az is­
tentiszteletet e hó 15-én, vasárnap 
délelőtt 10 órakor Fábrv Tivadar 
cv. tábori lelkész végzi.

A Debreceni Vásárpénztár 
Részvénytársaság alapilói kibo- 
csájtották a vállalat alapítási 
tervezetét és részvényaláirási 
ivét. A vállalat 100,000 aranyko- 
1 oiui alaptőkével alakult, mely 
20,000 darab, egyenként 5 aram­
kor ona névértékű bemutatóra 
szóló részvényből áll. A részűé- 
iUjek jegyzése a Debreceni Első 
takarékpénztár (Debrecen, Fe­
rme József-ut 22—24. sz.) pénz­
táránál kitett alapítási tervezet 
és aláírási Ívben foglalt feltéte­
lek szerint 1925. év február hó 
lo-től február hó 23. napjának 
uéü 12 órájáig eszközölhető ; s 
a jegyzéssel egyidejűleg a jegy ­
zett részvények névértéke teljes 
összegében befizetendő és pedig 
vagy effectiv aranyban, vagy a 
Köztartozásokra megállapítva 
le'ő átszámító kulcs szerint, pa- 
pirkoronában. — Különösen fel. 
hi\juk a vásárpénztár részvé­
nyeinek jegyzésére elsősorban" a 
debreceni és debrecen vidéki 
husiparosok, állattenyésztők és 
állat kereskedők figyelmét.

üazdász társaságokban, kávé­
házakban már napok óta suttog­
nak Szép Miklós közismert debre­
ceni fiatalembernek a nem min­
dennapi históriájáról. A súlyos 
vád először csak mint könnyű 

; szóbeszéd környékezte meg az ele­
gáns megjelenésű, jó társaságok­
ban forgó gadásznak erkölcsi in­
tegritását, tegnap azonban a vizs- 

! gálóbir ó szigorú döntésével vészé - 
; delmesen komoly fordulatot vett 

és a pletykának látszó szenzáció 
bizonyítékokkal is alátámasztást 

I nyert. Egy fiatalembernek a jővő- 
j iéröl lévén szó, nem paüuntottuk 

ki idő előtt a titkot, annál is in­
kább, mert előre várható volt. 
hogy a feljelentést a károsultak 
visszavonják.

A titkot azonban kiuattantoltak 
A dolgok most már haladnak a 
maguk utján a nyilvánosság nagy 
színe előtt. Lehet, hogy a bűn­
ügy hullámai elsimulnak lassan- j 
ként, lehet, hogy a vádtanács sza- j 
badlábra helyezi a letartóztatott 
Szép Miklóst, a figyelő világ füg­
getlenül minden mástól, megal- j 
kot ja a maga véleményét. A köz­
vélemény Ítélete ellen pedig nincs 

j felebbezés, ez elől csak menekül 
: ni lehet.

Az ügy előzményeit es 160 mil­
lió történetét a következőkben 

j adjuk :
Szép Miklós múltja.

Hősünk a beregszászi törvény­
szék volt elnökének a fia, aki a 
csehek bejövetele után Debre­
cenbe jött és a pallagi akadémiá­
ra iratkozott be. Itt eleinte elég 
szorgalmasan tanult, később azon 
ban belemerült a szórakozásokba 
és szerény jövedelmével fordított 
arányokban álló költekezést foly­
tatott.

A hálás szoba ur.
Fölényes modorával Szép Mik­

lós hamarosan érékes ismeretsé­
geket szerzett a debreceni úri tár­
saságokban. A gazdászt — termé­
szetesen — mindenütt szívesen 
fogadtak. Baloknak, jouroknak is- 
mert Don Jüanja lett és mint 
ilyen, bérelt szobát egv özvegy 
debreceni tóldbirlokosné házá­
ban. A szobauv napról-napra bi­
zalmasabb viszonyba került a 
családdal és csak hetek kérdése 
volt, hogv ezt a viszonyt a földbit

tokosáé leánya és Szép Miklós 
közölt eljegyzéssel pecsételjék 
meg.

közben a földbirtokosék birto­
kukra költöztek és távollétiekben a 
6 szobás lakást Szép Miklósra 
bízták.

\ különös meglepetés.
A család októberfjen jött vissza 

a városba és néhány héttel azután 
a földbii tokosnő azt a megdöb­
bentő felfedezést tette, hogy

az egyik szekrényben levő 
vaskazetta csaknem teljesen 
üres, noha elutazásukkor 
mintegy 160 millió koronái 
kitevő érték volt benne részint 
dollárokban, részint 10 és 20 
koronás aranyakban, részint 

pediy ékszerekben.
Az összeg nagy része abból a 

10 hold föld vételárából maradt 
meg. melyet az uriasszonv még 

I tavaly adott el. Kétségbeesve 
I mondotta cl az esetet Szép Mik- 
I lósnak. A fiatalember meglepetést 

tettetett s azt a tanácsol adta,
■ hogy tegyenek jelenlést az eset­

ről a rendőrségnek.
Balul üt ki a jó tanács.

A löldbirtokosné másnap csak­
ugyan megtette a feljelentést is­
meretlen tettes ellen. E feljelen­
tés alapján

a debreceni államrendörség 
két kiváló delektől je, Kovács 
Peter és Szilassy József szé­
leskörű nyomozást indított a 

túl vaj kiderítésére.
A detektívek már a nyomozás ele­
jén megállapítottuk, hogy a vak­
merő lopást csakis a helyzettel is­
merős egyén követhette el.

A nyomozás során megállapi- j 
tolták, hogy

Szép Slikíés olyan költséges 
életmódot folytatott, amely­
hez súlyos milliók kellettek, 
már pedig özvegy édesanyjá­
tól csak kisebb összegekéi 

kapuit
Szép M'.klós állandóan nagyban 
költekezett s mulatozásai alkal­
mával gyakran arannyal fizetett a 
cigányoknak.

bevallókat, 
ú lopta el a

\ gentri tolvaj.
A detektívek a beszerzett 

nyitékok alapján

kétségtelenül megállapították, 
hogy a 160 milliót csakis 
Szép Miklós gazdrísz lopta el. 

lés amikor, ugyanis a detektívek 
szerdán felkeresték Szép Miklóst 
a lakásán és elébe tárták a terhelő 
bizonyítékokat.

hogy ő a tolvaj. 
vaskazettaból a 160

millió érteket.
E beismerő vallomás alapján 

a detektívek azonnal előállították 
a gazdászt a rendőrségre, ahol 
megindították ellene az eljárást. 
A rendőrségen dr. Mayer Andor 
rendőrfogalmazú hallgatta ki 
Szép Miklósi, aki vallomása során 
előadta, hogy

inig o család oda volt, házi­
asszonyéitól egy ízben levelei 
kapott,' melyben arra kérte, 
hogy egy fontos okmányt 

küldjön el nekik.
Az özvegy úri asszony azt is meg­
írta, hogy az okmány a vaskazet 

■ Iában van, a kazetta kulcsát pe­
dig az óra mögötti rejtekhelyen 
találhatja meg.

Szép Miklóst letartóztatják.
A fiatalember, mikor a vaska­

zettái kinyitva,
meglátta a tömérdek pénzt 
és a Mik aranyat, elvesztette 

önuralmát
és nem gondolva a következnie 
nvekre, a 160 millió koronát ki­
tevő értéket ellopta.

Szép Miklóst csütörtökön kísér­
ték át az ügyészség fogházába.

.4 károsult család azonban, 
miután megtudta, hogy ki a 
tolvaj, visszavonta a feljelen­
tést, de ezzel még nem lehe­
tett meg nem történtté tenni 

az ügyet.
Az eljárást azonban nem szün­

tették be, sőt Preinsezberger Je­
nő vizsgálóbíró

pénteken felkisértette Szép 
Miklóst az ügyészség foghá­

zából, hogy kihallgassa.
Ez alkalommal a gnzdász részben 
beismerő vallomást telt. A kihall­
gatás befejeztével a vizsgálóbíró 
tegnap délután kihirdette végzé­
sét,

melynek értelmében Szép 
Miklós! előzetes letartóztatás­

ba helyezte.
A lelát lozHalási végzés indokolása 
szerint azért volt szükséges a fog- 
vatartás kimondása, mert tartani 
lehet attól, hogy a terhelt sza­
badlábra helyezése eseten idegen 
területre szokik.

bízó-

**saIíqzp*-0 i^evszVW^

^C0S <L
v rendeznek a debreceni
ÍNf nyomdászok február > V
▼ 22. napján,a Munkás Vs

Otthoban, melyre 
tisztelettel meg­
hívják a n. é. 

közönséget

\ védők felfolynmodásH u letar­
tóztatása ellen.

A lelát lóztatott gazdász védői, 
dr. öreg Béla és dr. Nagy Janos 
ügyvédek

felfolyaniúdásl jt telítettek be
a törvényszék vádtanacsdhoz.
Hogy a törvényszék vádlanácsa 

milyen álláspontot foglal el eb­
ben az ügyben, azt lei meszelésén 
még csal; sejteni sem lehet, de 
jogászi körök véleménye szerint 
kétséges, hogy a vizsgálóbiroság 
végzését megváltoztatnák.

A szenzációs úgy folytatásaként 
eg ve bként további fordulatok vár­
hatók. melyek a kazeltanvilás kö­
rülményed fogják újabb megvilá 
gitásba helyezni, a megindult 
men tőakt ióval kapcsolatban.

Megjelent Szathmáry Zoltán : 
A debreceni színház története. — 
Kapható Méliusz könyvkereske­
désben.

Nőiszabó-estély az Arany Bi­
bi üvegtermében február ‘21-én 
este 9 órai kezdettel.
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\.,,s Károly lilvatu lábún.
' 'v.„s Károly, a városi köziguz- 
\ hatóság vezetője, pár napig 

ml um/ábmi 'feküdi. Tegnap a In- , "."" A. elfoglalla helyót híva- | 
i'iEiban Iegészsége ugyan még min- 

1 If nem egészen kielégítő, azonban 
,‘mos hivatali ügyei mm engedik 
“le a további pihenési. Így a la 
Üt^nuk hél föl öl kezdve újra fogad 
teleket.

.lókai-ünnepely. A Delmu- 
varországi Kereskedelmi ,a- 

”;-,U Egyesülete ma, vasai nap, 
délelőtt 10 órakor egyesületi 
helyiségében taggyűlés Jverele-

nagynevű ivónk születésé- 
||VI< 10(1 éves évfordulóját ün­
nepli, melyen az ünnepi beszé­
dei Székely Simon polgári is­
kolai igazgató tartja. Eftyé,) 
tárgyak : 1. Közgyűlés előké­
szítésé. 2. Jelölő bizottság ki­
küldése. 3. Esetleges indítvá­
nyok. A tagok teljes szám­
ban való megjelenését ken az 
Elnökség.

Hálás köszönetét mondok jo 
;ikaióimnak, jé) barátaimnak, 
voll magán tanít ványaimnak, a 
debreceni tanító- us lanitónóke])- 
/(> iidézetek részére mit, nevemet 

j v|d egy-egv milliós alapítvany- 
,, I Isten áldása rájuk es mi 
szegény hazánkra ! Debrec en. 
t<)25 február 1 I. S/vitjiSby Kal­
man. iiy. tanító.

\ debreceni Kiiiígvlh-iívgl Kör e 
l,o 17-én. kedden délután órai kéz 
,|vll,.| kultur-estél rendez, m íven 
H, ,cs Barnabás szóló oiieke es s/.n 
valai.I közben népsz mii köz.gnzu 
sági előadást fog tartani dl*. Békés 
Kálmán ügy ved a következő laigy- 
körrel : Mezőgazdasági, ipar és ke­
reskedelem a hgrégibl) időtől a je­
lenkorig nagv vonásokban adózás. 
Wí/sde különös lukinletle! a magas 
búzaárak okaira . szanálás A kul­
im. esi-1 I Kossiith-dilkör éneke
zárja Lu-.

X Debreceni Képes Kalendá­
rium ara 115,000 korona. Viszont­
eladóknak magas engedmény. — 
Kapható a Méliusz könyvkeres­
kedésben.

Xmlahá/i Szilágyi Miliálv 
ilebrveeni nevelő-intézetének
voll növendékei es az ampito 
rokonai felkeretnek, bog' u ,
■ sál iájukban beállt változása 
k,! a családfa kiegészítése Ve 
j< II okmányokkal vagy máso­
latokkal szíveskedjenek bem- 
b nleni 1 lebreeeiiben, dr. Szí - 
reniiev Béla rel. föginin. tanai 
ml. felügyelőnek. Iratok vissza­
juttatása beküldöli bélyeggel 
tói téuik.

A Xoimliakes/ilok Országos 
Szövetségének Delireeeui llelvi- 
vsoporfja február 21 m szomba­
ton. az \rany Bika üvegtermében 
zártkörű lain ős noisZllbÓ-eslelv l 
IvihIvz Debrecenben. 102.i. ex 1° 
Human rendezendő országos di - 
Vatparli kongresszus alapja java­
in Jegyi I. : Mólnál Ferenc utóda, 
Balogh es Riskó és l rank Sándor
urak nőidivatüzlelebcn előre es 
,/ (".lelV napján e -le a penzlm- 
ual v aIIhatok. Megiiivó kivanalia 
elmmilalaildó. Kezdete este 0 óra- 
kin Személy-jegy 10,(MM) korona, 
liiiuos |t*gv !2.>,0()0 Korona.

I :i lesil jiil, villan...saram lo- 
avaszlii kőzonsegim' et, hogy I• 
Ili. I.Wn délelöti 8 l'2 óráig a
iialozalunkon eszközhndó el vi- 
lasuk miatt az Ispotály laposon.

I Vaiga Kei Ilién, a l’osla-kei then.
I tisztviselő telepen, a Széchényi 
kei Ilién, ,i Kishegy» -i utón es a 
I lat v anulea i-ki-i then nein les/ 
aianiszolgállalás. \ ilagitasi-vál­
latai.

írószer és Írod «felszerelések
legnagyobb választékban a Mé­
hésznél.

A francia ciklus utolsó hete 
a Népszerű Főiskolai Tanfolyamon.

Az a szinte páratlan érdeklődés, 
amely a Népszerű Főiskolai Tan 
folyam ezidei előadásait kísérte, 

ha lehetséges meg lokozóil- 
ni fog az utolsó héten. Tudomá­
nyos szempontból is. érdekesség 
szempontjából is kimagaslik 
Millrktr Rezső dr., egyetemi pro­
fesszor kél előadása, amely Fran­
ciaország földrajzát ismerteti 
(csütörtökön is pénteken öt óra- 
órakor) azokkal a mélyen járó 
gondolatokkal s mégis abban a 
világos és vonzó modorban, mely 
Miliőké.1 professzorra jellemző. A 
folytatólagos előadások során 
,yMarion dr., iőgimnázimnl . 
tanár fejezi be szempontokban 
gazdag történelmi előadásait; ez­
úttal a francia történelem leg­
újabb kuiarol log : znlni : a h.r- 
radahnak. Napoleon, a restaurá­
ció I , ., harmadik köztársaság
korszakáról (hódon öl órakor). Az 
északolnszoiszági városok, a Ri­
viera. Marseille es Evőn illan 
most az irodalmikig vs niuvszi- 
|eg legnépszeriilih nagyváros is­
mertetése kend sorra. Paiisiol 
ll<mki<s János dr., ( gyeiéini tanar 
tort kel előadás! (héttőn és csü­
törtökön hal órakor). A hétfői 
előadásban úgy mutatja be a va­
ros!. amint az történelmileg létre­
jött s a legrégibb műemlékektől, 
a Cluny-múzeum thermal tol és a

Notre-Daniétól halad előre a mo­
dern városrendezés i emelteiig s a 
modern vasleelmika kolosszusá­
ig; az hafíel-toronyig. .X szerdai 
előadás pedig a mai l’áris kului- 
cális életén kivid a környék kél 
legfontosabb pont ját ; X’ersaiilesl 
és Sainl-Denisl mutatja be. Pén­
teken hal órakor II of fér András 
dr., lőgimnáziumi tanár, a ked­
velt előadó tartja meg előadásait 
Géniről, a francia Svájcról és a 
Mont-Illa ne-csoport ml, figyelem­
be v év én a geológiai szempont 
mellell a város nevezetességű tör­
téneti és művészi tekinteteket is. 
Mind a barom előadó napra hely­
biztosítás nagyon ajánlatos, mert 
a/, eddigi napok tapasztalatai után 
valószinit, hogy a kissé későbben 
érkezők idilliéivel nem kaphat­
nak, sőt olyan állóhelyet sem, 
ahonnan a magyarázatul szolgáló 
képek jól látszanak. A helyjegyek 
kiadása dt lelőtt és délután legké­
sőbb háromnegyed öl óráig tör­
ténhetik. A plakáton szerdára 
hirdeted előadást csütörtökre he­
lyeztek ál és így a programul ;

Hétfő : Szabó—Hankiss.
Csütörtök ; Millekor---Hankiss.
Péntek : Milleker—Holler.
Még egyszer megjegyezzük, 

hogy az előadások újabban a 
kollégium disztcvinclK'ii laiHat-

M
DKASE NAGY FARSANGI BALJA
Mindenki mulatni és nyerni fog a na^y amerikai
.-ontetti csatán és t&ncvcrsenyen. - Uelepg-J( g> w.uuu_______ L—

van az Arauv Bika Szálloda dísztermében

Ml

Zenekedvelők köre IX- hang­
versenye 1925 február 2ITán. 
este 8 éirakor, az Avanv-Bil. i 
disztevméhen Steiner l'Vi t lu­
xi lághirü dalénekes, a becsi 
opera kanuuaénekcse Iviv.gvvi- 
s, nye/.. Nem tagoknak jegyek a 
Méíims/nál és Keszthely é< Imo- 

novitznál.
A hadirokkant.ik. hadiözyt g.’.ve

,s iiailiárvák í.’hruai havi dlet- 
ménveinek kifizetés.' ivbruai h"
I(Kától héttőtől. 21-ig szombatig 
bezárólag log eszközöltetni. Az u- 
lelméiivek. kifizetése ü 12-jg tart. 
Megbízottak csak szabály sz. i u 
liieghálalmazassal vehetik at az 
illetményt. D,'bicéén sz. kir. varos 
Népjóléti hivatala.

Salvator sör \ aló li ni íme In­
ni gvógvsor különlegesség I'1'- 
sen ’csapolva kizárólag a b'k.ili-.n 
,.s ;l/ Angol Király nőben kapható.

\ Debreceni Felső Mezőgazda­
sági Iskola tervezete einten elő 
„last tart: Dr. Szekeres Kőibe 
gazdasági akadémia' tanar lolyo 
in) Iá-élt, vasárnap délelőtt 1' 0!1‘ 
km- a Gazda-Körben, belli ívjuk 
.,/ érdeklődök figyelmét, ezen so­
kat igéiö és aktuális előadásra. 
Relepti-dij nines.

X pénzintézeti tisztviselők ka 
liisztrófája az az. igen nagytok.t 
létszáinapasztás, melyet a bm a- 
I..-síi pénzintézetek az elmúlt év 
folyamán a beállott dekon­
junktúra halasa alatt pániksze­
rűen - végrehajtottak és amely 
a tisztviselők ezreit kenyéri .’len­
né jette. Tekintettel az általános 
gazdasági pangásra és a.va. 
j,ogy a szellemi munkások vlnv- 
h I /kedése még fokozott n.er- 
fékben nehezebb, mint a li/ikai
munkásoké, a társadalmim, u a
lehetőség szerint lel kell karol­
nia ezeket az önhibájukon kívül j 
ilyen kétségbeejtő helyzetim ke- 
lült tisztviselőket. Ezért ; '»un ; 
számunkban megjelenő m dő­
lésben a Pénzintézeti hs/lvise-j 
lök Országos Egyesülete a vi­
déki munkaadókhoz is "»r-ml ^ 
azzal a kéréssel, hogy almi-m 
pénzintézeti tisztviselők szak- 
képzettségének megtelek) a has 
kínálkozik, gondoljanak e/< ki " 
a szerencsétlen tisztviselőkre cs 
amennvit vsak lehet, juil.tssa 
nak közülök kenyérhez.

\ Közhasznú vluiikas Kert 
Egyesület tudatja a bérlő közön­
séggel, hogy a még ki néni 'aHon 
területek e hó lá-én délelőtt 
órától kiválthatók. továbbá a 
diighagyma es a mag kiosztás 

- megkezdődik. Elnökség.
Varrógép javítások leik iisméi1 - 

lesen és legolcsóbban Singer Co. 
varrógép részvénytarsasagnal.
Detirecen, Piae-u. 79.

Előjegyzési, fali tömbnaptarak 
nagv választékban a Méliusznál.

Kincvezéh. A debreceni ipir- es 
kér- skedelmi kamara elnöke Szeke­
res András debreceni fafaragó es 
gipsz.öntő mestert a flelmeen? ipar- 
lestütet kebelében szerva zeit fafa­
ragó iparos és mestervizsgák) bízott 
súg elnökévé nevezte ki A kineve­
zett elnök nngy képzettségű, széles 
látkörü, elsőrangú kiváló szakem­
ber. aki bejárta Németországot, 
Angliát, b'ranciaországot, Dániát, 
Amerikái, ahol mesterségének mű­
vészeiét gyarapította.

Dr. ívesedi István előadása Ueb- 
i-vezen mattjáról. Ma, vasárnap foly­
tatja dr. Ecscdi István sorozatos elő 
adását Debree n város mezőgazda­
sági múltjáról a Gazdakör nagyter­
mében. Ezúttal beszél a hirtokkó- 
zösség, a közép- és kisbirtok kifejlő­
désének a történetéről. Az előadás 
díjtalan, vendégeket szívesen tál nz 
elnökség.

A Debreceni Sakk-kör első osztá­
lyú versenyének döntő mérkőzései 
véget értik. Első lett dr. Nagy Géza 
mester 5 egységgel, második és har­
madik : Dal íny Barna és Kulcsár K. 
egyformán I egységgel, negyedik dr. 
Kocsis Sándor 3 egységgel, ötödik • 
Torma Sámuel 2 és fél egységgel, 
hatodik Hausner Ignác t és fél egy­
séggel és hetedik : Vándor Ferenc 1 
egységgel.

Megjelent Mácsay Sándor Em­
lékezete. Ára 5,00Í) K. Kapható 
Méliusznál.

.Tókai-iinnep a zsidó i cálgimmí- 
ziuniban. lYmyesen sikerűit a zsidó 

j reálgónnazium szombati irodalmi 
I délutánja, amely Jókai Mól halha­

tatlan emlékének volt .-»zentelve. Dr. 
i Fejér Fér» ne hitközségi elnök meg 
I nyitó szavaiban a magyar zsidóság 
I háláját tolmácsolta Jókai iráni. 11a- 
I lassv Mariska, a Csokonai színház 
i művésznője Jókai két lialásos költe­

ményéi szavalta s nemes és őszinte 
I palin.szávai a közönség zajos tetszé- 
J séd váltotta ki. Ezután dr. Kardos 

Albert reálgimnázium! igazgató is­
meri tie Jókai lelki világát. V nagy 
iró lelkében a szabadságszeletet, az 
ember szeretet s az aranyos csillo­
gó su humor uralkodnak. Regényei 
övök gyönyörűséget és övök vigasz­
talást hoznak az olvasóknak, s egy­
ben zálogai a szebb magvar jöven­
dőnek is. A közönség, melynek tö­
mör soraiban olt láttuk Karai Sán­
dor kollégiumi igazgatót s Ady Fa­
jos tankerületi Főigazgatót is, per­
cekig tartó tapssal honorált.! a ki­
tűnő előadást.

A Közhasznú Munkás Kert 
Egyesület telepére csőszök jó fi­
zetéssel. földhasználattal felvétel­
nek. Központi iroda : Széchényi- 
utea 13.

X cipővásárlók öröme. Min­
den támogatásra érdemes nz a 
nemes törekvés, amelyet Deb­
recen egyik legnagyobb cipő­
gyára maga elé tűzött. Elbala- 
n./T, ugyanis, hogy gyári leva- 
k,italian (Krausz Ignác. Kál- 
vin-tér 4. szám) páronkint is 
forgalondia hozza kitűnő gy a ri­
mán vu cipőit. Gyermekcipők 
prima kivitelben ‘ 95,000 130
ezriig. férlieipöket 32.),000 ko­
ronáért árusítják. Saját érdeke 
minden családos embernek, 
hogy fenti cégei támogassa.

Megjelent a „Kincses Kalendá­
rium“ 1925. évre. Ara 70,000 kor. 
Kapható Méliusznál.

Kiadó holthelyiség. Arany Bi­
ka Szálloda halijában üzletnek, 
vagy irodának azonnalra sza­
badkézből. Értekezhetni Bika 
Szálloda irodájában, félemelet 
15. szám.

Sodorjon

J&NINA
papírt.
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Előadás az Ipar­
testületben.

Ma. vasamap dviclöll II órakor 
lesz mcglai Jva annak a sorozatos 
I lóadásnak egyike, melyet a/ 
Ipartest lile', elnöksége azzal a 
célzattal rendez. Imgy a minden­
napi eleiben szükséges Indniva 
lókkal tagjait ellássa. A mai elő- 
adas is kél rendkívül ionjlos tár­
gyal foglal magában ; az egyikei 
dr. Szabó Mihály, a kiváló nagy­
iparos tartja az árak kialakulá­
sáról, a másikat pedig dr. Csáthy 
Dezső ügyvéd fogja ismertetni. ■ 
Arra való tekintettel, hogy az el­
nökség az előadásokat teljesen j 
ingyenesen tartja és mindenkire 
nagy fontossággal bíró tárgyak­
ul, az iparosok teljes számú meg­
jelenését kéri az Iparlestület.

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltők
Szőrmőzett velour- \

píoscív I kabátok
Bársony- I 
Szőrme bundák, szö­
vet- és selyem divat 
ruhák, — Jumperek, — 
blousok, aljak, pon­
gyolák, boák és muf- 
fok nagy választék­
ban a legolcsóbban.

\ elöniag hitel középbirtokosok­
nak. A földmivelésügyi miniszter

nagyobb,>ii a löd kát. Iioldnáí 
de 300 kát. holdat meg nem hala 
do birtokkal rendelkező gazdák 
részére arpa és zab vetőmag be­
szerzés céljaira a Körzeti Hitel­
szövetkezet által folyósítandó Ili­
iéit biztosított. Szerkesztőség fel 
hívja az érdekelt gazdákat, hogy 
tekintettel a kölcsön kedvezményes 
voltára — évi 16% —. akik ezen i 
akcióban részesülni óhajtanak, 
igényeiket február 14-ig, a Delire 
ieni Gazdasági Egyesüld litkári 1 
hivatalában jelentsék lie.

Jö és ölesé fényképeket csak

BAGOSSY SÁNDOR
késrit. —■ Egyház-tér 3-lk izém alatt

MŰSOR :
• ,,5- i>óiutá.i Autóul«,

vígjáték. Olcsó helyára k. liste fél 8 
ólakor Nótiis kapitány. operetté 
-'•Ik jubiláns díszelőadás.

február Ki Huncut a Icáin. ope 
rette, Honthy Hanna vendégjátéka.

Huncut
Hanna

a icáii), ope- 
v endég'iátéka.

Bérletszünet 
Február 17. 

rette. Hontiiv 
Bérletszünet.

Február 18 
díszelőadás ;

V szigetvári vértanúi:, I ;el\ 
Az arany ember. II fel\
A cigánybáró II, Ich B bérlel

•toka i eeiilenna rí inni

* búza 10, a rozs 15,000 
koronával drágult.

Duda pisi, fehl I i. A termény­
tőzsdén a napok óta tartó lanyha 
irányzatai emelkedő tendencia 
váltotta lói. A megélénkült irány­
zat az araknak az egész vonalon 
való emelkedéséi ered nényezte és 
a búza aia 10, a rozs lő ezer ko­
ronával emelkedett. A kereslet ma 
mai határozottal) tormában je­
lentkezett és a legutóbbi lan vb a 
napok alall tapasztalt lm tűzkőd ,. 
megszüld.

v termény tőzsde hivatalos ár­
folyamai a következők . Ruza li- 
szavidéki 76 kg.-os 582.5 585 77 
kg--os 587.5 ót hí. 78 kg os 592/, 
pestvldéki és fehéi m< _ ■ 76 ki
logramnios 586- .'„Si ó. 77 kg.-o- 
->8.> o8/.o. 78 kg.-os 5; H, 592.0 
rozs 190—49), Idkannánvárpa 
100—120, sörái pa 180 500,‘köles 
800—305, zab 130- 135. tengeri 
2/5 280. korpa 240 215 ezer ko 
róna.

A korona 0*0072
Z'iiiHi. lein II Paris 2700. Lón 

'Ion 24.78. Nevvvork 51119 és cgynvol 
, Hí ősszel 2(í.i)0. .\iilan(, ji :■;> ,
"4. Amsterdam 2oS i , liaromnegy, /). 
Beilin 12.1 és itnyolcad trank fi (Ki 
billióra . Becs 0.007; tő. Szófia ’.877 !
> s lel. Prága 15,27 és lel Vm a. 1IK) 
Budapest 0,007-2. Helgi 52 «47 féí. 
Bukarest 205.

Lanyha és tartózkedó 
volt a magánforqalom
Ihtditprsl. lehr. II. A mai ma 

/-’.mii(irgalomban teljes lartóz]«.-
d.is érvényesüli. ........Ívből aim le
beteli kihámozni az’ értéknapii. 
piac iranvál.

Honthy Hanna 
Debrecenben.
(A színház tájékéről.)

,„.;Ldeb:'Wni közönség- állal mindig 
lömmel vart, szívesen dédelgeted 

j kedvenc, a főváros illusztris, kivé., 
o.iii nagy enek es játékmüvésznője 

holnap, hétfőn kezdi meg két estére 
•erjedő vendégjátékát, a debreceni 
Csokonai színházban.

Mindkét estén egy és ugyanazon 
E»" °8 fellépni a „Hunéul , 
lan> önöm zenéjii operett Bébi sze 
repében. melyben a fővárosban leg- 
nagyobb művészi sikereit aratói
denkt8',Uv j?' ,Va" *&>'• leSa)ább min 
kom, -Zh? ' gyönyörű hangját, 
kulturált enektudásál s játék báiá
ít,k ,uU,o,0rhe,ellen finomságait ' \ 
Honthy - rajongók ugyanis egv estén 
kérésziül nem tePiek voh-a be 
színház nézőterére s bizonyos. |,ogv 
mindkét esten zsúfolt nézőtér élőit 

,e :l tfln,e|6 felszésnyllvá

A darabban először lep let m.ic„.
zereueket T"’"s s a «Ä

ntsz.k r“ rtR‘ szereposztásbantSwwvSr- ”""v

I u‘£,?l;dul) 'i'ikai Mórnak ,,z i,„
költi) királynak szenteli ., („amon.ü- 
szinhaz az egész estél Jókai Imiim, 
atlan világból. zs nijél ,\ ,.i„ánV»4. . . . ,«SI I; 7-.

’ -z ...Xi invembei 
áín,'* '■|Vl",iÍS1' fo«h' -eprezen-

• «ilin / i*sl műsorában.
A gyönyörűséges, s operai magas 

Slrauss-zcnél teljes kész 
' 7“' '"8Ja interpretálni a szintűi 
“i,‘lna".es »s,sfcse s a gyakori,
/ '* ,<'111 próbákból 1« »Ive, / éti

l'dhoz' "" ll" l0SZ az iin,l<‘l>i hangii-

z,-"> k >n és zongora próbák egv 
'‘I ,1, k ■' -‘-igényi áro „ól, mely 
"k klasszikusan magyaros i„el<
rcm,.l!M:,/:"; VÍláR «"«‘költésének 

.(kér Jo Ideig az egyetlen ope
'11 vnl1 Giganybáró, melyei a m 

"I' '-'Imz is felveti műsorába 
, Pz ls «‘soda. Strauss János : 

nnk- -keringő király -imk nincs,.,, 
mai a,|.,,utó|)l) örökéletii alkotás-, 1 
különös,.,, a magyarság szem pont,a 
I»’ bszén Strauss hét, nyol- hón., I 
P"l töltött Magyarországon, , 
gyár zenei kincsek remi kell | , 
votla. Csermák stb muzsikáját is p,. 
nulmányozva így történi, hogy „ 
h gsz.ebh magyar.muzsikát osztrák 
zenek öltő irta Mer. vzehbiümáig

s,n, Írlak. Így ölelkezett össze zené 
ben, szövegben kél világzseni alkotó 
ereje.

A darabban Salt it Kóbor Irén fog 
jn énekeinf. akinek nagytérjedelmii. 
frissen csendülő, ritka' szépségű s 
imponáló erejű szopránja a gyönyö- 

! >'ü énekszámokban n t veszileg é, 
vényesül. Ciprál. a kifejezette:) all 
partit Gyöngyössé Mary énekli elő­
reláthatólag nagy hatás mellett, inig 
Bárdonyi Antal a elmszerepben már 
a nii .színpadunkon is (eljes ,nnvés/i 
sikert aratott a múlt szezo-iban. 
Zsupánt ( sotnakossv. Arzénét To, - 

j ran Guszti. Mirab-.-ilál Halassyné. 
Garnei ól 8/1 get by Andor, míg Gi,- 
bor diákot Krompnebi István jál- 

; szák.
A Jókai darabokban alkalmunk 

lesz, Halassy Mariska. I'liuróczx 
Gyula, László Gyula. Bolkó József. 
Halassyné Ltol stb. művészeiében 

, gyönyörködni.
A nagyjelentőségű, jubilári, elő 

adás iránt igen nagy az érdeklődés
(sz.)

Olcsó helyárakkal megy ina 
délután a diadalmas „Antónia" 
vígjáték.

Jubiláns 25-ik előadását éri 
meg rövid idő alatt, — ma este a 
debreceniek leikéből fakadó ...Vi­
tás kapitány“ operetté.

Szenzációs hatást váll ki min­
den előadás alkalmával Kováts 
1'erus és Kardoss Géza mulatósa 
id. Magvari Imre és zenekara kí­
sérete mellett az „Antónia" víg­
játékban.

Honthy Hanna hétfő és keddi 
vedégjátekára előjegyzett, /le ki 
nem váltott jegyek csekély szám­
ban még a közönség rendelkezésé­
re állnak.

Legközelebbi újdonság : l'han 
Gyula „Csak azért is" eredeti vig- 
játékn.

„Meteorban" vasárnap : „A me- 
8ivói polcol“. Amerikai attrakció ! 
Hány Hill főszereplésével !

Apolló. Előadások r, 5, 7, 9 ovii­
kor. Harold Lloyd lecmulattatóbb 
burleszkje : Dr. ‘.Jack, a szivek >r- 
vosa. Héttőn : 1-7jf -»» lakodalom,
Bon-Slreti fiuk.

X igszinhuz Előada (>k 8. 5. 7. 9 
«"'alól. Pola Negii cgszenzáeió- 
ial)b ti lm je : Spanyol táncom ’ 
szerelmi regény, gyönyörű felvé­
telekkel. Hétfőn: Norma Talmud- 
geval. Diadalmas asszonv. Ki.se- | 
fő burleszk : Henridálól " Hm,. , 
eidáig.

Uránia, l om Mixel : Hudson j 
forgatagában, izgalmas felvételek- í 
kel, a farkasokkal való küzde- j 
lemről.

Jön ! Diadalmas asszonv. |
Mixel : Könnyek szigete.

1925 február 15.

hes.se. Lnnék következtében » 1) VS( 
ignzán jóerejü csapatot tud kLalii 
Inni. amely kellőképen fogja tudni 
Keletin agy nrorszégol a lőv-árosba, 
reprezentálni. A bajnokcsapat ossz, 
állítása a köveikcteő : Farkas, Mól 
"ár, Glatz: Kántor, Szolárszkv I 
Kerekes III : Polanetzkv ll,. Merti,,' 
Vampeticb. Polanetzkv Í„ Rottniaen’ 
tartalékok Szolárszkv IP.

1 Hübner. Horváth 11.
Tekintve, hogy a DVSC már éri el 

n mull év folyamán rtspektábili, 
j eredményt egy jó MTK csapat ellen 
j ha most is igazán tűzzel, lelkesedé,'
1 set fekszik bele n játékba, ismét be 

csületet szerezhet Kelelmagv-arn, 
j szag futballsportjának.

I , ,I,T.!Á UI-AC. A bajnoki szezonra 
j készülődő csapatok közül vásárnál,
I délután keltő lép porond, , a HT:
I nagyerdei pályáján. Az egv pálya, 

trenírozó DTE és DEAL tartanak 
egymással barátságos tréningmdr 
kőzést, hogy a két hét múlva me>- 

I mdulo bajnoki küzdelmekre minél 
I illőbben állhassanak ki Mindkét 
csapaton sok még a csiszolni való 
OS így a vasárnapi tréningre mind 
kél csapatnak erős szüksége van 

Ping-Pong. Nagyszámú és elő­
keli, közönség előtt mutatkozott 

. a DKASE ping-pong csapata 
péntek este. a Royalban lévő club 
hvlyiséglH-ii. A közönség osztatlan 
elismeréssel fogadta most m.u 
(‘gtsz hu rój >a ban elterjedt «Xs rend- 
kivid nagy ügyességet igénybe 
vevő asztali tenisz sportol. A 
DKASE Hajdú—Neumann Cul 
mi Fahr—Gál ötös csapata ki 
lunö eredménnyel avert egv kom­
binált csapat éllen. a DKASE a 
jövő bél folyamán szervezi nice 
a hölgy ping-pong csapatát s az 
első debreceni férfi és női versenyt 
tóvárosi csapat szereplésével nan 
szabása verseny keretében 1'ogji, 
megrendezni.

A DKASE csapatai ma délután 
nagy tréninget tartanak.

Székrekedésnél, emésztési zá­
roknál és vérlolulésoknál s1
mórra 1 pohár term/szotos .Tor ne 
Jozaef keserüvizet iszunk, á bel­
orvosi klinikákon szerzett tapaszta­
latok szerint a Ferenc József viz az 
ideális hashajtó minden jellemző tu- 

Jajaonsaízajt ppvpcíi;

------------ ------------------------------
(*♦* I111!
jéj SPORT ♦ j

A DVSC Budapesten.
Bftkn kitüntetés érte a Debreceni 
nsu as Sport Clubot. Keletmag^r 

,,sza8 bajnok csapatai Magvaror-
"-/-'g hajnokesapala, az MTK hívta 
me* ya,s.í ,nal>r;, ellenfelül Olyan Äi •"ni|y«-"bcn S;
,, VSí L '1 lk npm vo" része A 
,/ MÍ'K vnima?i "• unkával k.Kzült ie»i,,bl,K Vn,° bi Iáik ozásra és a 
"8Jobb csapatával Km szerenelni 

'''■«brslen A KW orr, azTlka
lioffv- nUTv n\" l'affe<h9jl nyert 
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Egész magjar honban 
Ilire jár már annak :
Nincs a kerek főidőn 
Párja Feuermannak. 
Bőröndöt, retiküif,
Vagy útikazettát.
Mindent Icgolcsóban 
Es a legjobbat ád.

Piac-utca 44. sz.

A debreceni' 7.58:; sz betétben fel 
v«‘ h, lyi ajz, szám alatti
g.•Kannak (gyümölcsöskert a Csige 
kéri lonvéxttemelö-utCH 29-a szám 
■Kall IK) négyszögöl területtel 1925 
február liő 19-ik napján, délután :< 
«'Ilikor Debrecenben, t-’erenr Joz.sel 
, ‘ sz,lm alatti kiiz.jegvzői irodám
ha" megtartandó árverésen el f„n 
adatni MII megtekinthetők az árv,- 
rés f f, Rételek

Kikiáltási ár 251X10.000 korona 

I 1260 1925. II.

Hirdetmény.
1 )fl„rf<:«'Tl sz- kir. város faná- 

1 sj« közhit t é teszi, hogy a v áros 
tulajdonai képező Kadarcs- 
csárda es a hozzátartozó 231 
kát. hold es ,>75 -öl területű 
földbirtok 1925. évi október hó 
l-töl 1937. évi szeptember hó 
.k0-ik napjáig terjedő 12 évre 
nyilvános árverés utján bérbe 
fog adatni.

A varos kis tanácstermében 
megtartandó nyilvános árverés 
határideje f. év február hó 21-il, 
napjának délelőtt 9 órája.

Az árverési feltételeket a hi­
vatalos órák alatt a városi gaz­
daság. ügyosztálynál bárki mec- 
lekinthetl.

Dehteeen, 1925. évi február 9.

A városi Tanács.
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XXXVI.
mai ln uz okiéi, összeházasította n menv- 

l/ elemek viharának nem bírlak ellen­
ig.'- foglak ki az alázatos vizen (mindig a legalacsonyabb 
törekszik ez a furcsa elem !), úgy foglak ki rajta, hogy a

sötéten borult az cg alja ; el-

Bakó Mihály lórii 
belieket a földiekkel, di 
Allan i 
sorba
küszöbön gátul emeltek, ha mái

de záporeső azokontorlaszoltak homokkal, lu részporra I 
ál is vsak bebújt a házbeliekhez.

A tűzvész is folyton fenyegette ezt a városvégi ház-sort. 
Minden épület száraz nád és deszka ; ha ill egvszer beleharap 
valamelyikbe az éhes láng. végigeszi az egész utcái, különösen 
ha az anyja, az a förtelmes táborszájú szél is biztatja, lovai ja. 
Az udvaron nem volt kút, csak kint az utcán, a házzal szem­
közt ; Bakónénak kelleti egy hatalmas kádat telehordani víz­
zel. hogy legyen mivel oltani, ha tűz ütne ki.

Nehezen eseti neki a munka, mert közeledett idejéhez, na­
gyon elnehezült.

Egy szép májusi reggelen azután megérkezett a várva vári 
idegen.k is
Ki111

tudta meg, hogy : iia van! 
alaktalan, vörösbörü jó- 
nagy ember, ha az Isten

A szegény anya remegő ölömmel
Kis, sovány, nyivászla poronty, 

szag Mindegy 1 C.sak ebből lesz az a 
úgy akarja.

Istvánnak kereszteltek. A legelső niagyai királynak. Szent 
Istvánnak hadd hordja a nevét. Ki tudja, hátha ?

Mária nem nézett szentebb érzéssel a világ Megváltójára, 
mint Acs Zsuzsika első magzatára. Lesz hát mégis, aki beváltja 
a nagyszerű jóslatot, Szabó János tekintetes úr jóslatát.

hello remegéssel kisérte a hatalmas bába minden mozdu­
latai. amellyel a kis embert kezelte. Jaj, csak óvatosan, csak 
vigyázva, el ne fienmodjék aranyos csöpp tagja, feje lágyára 
ne essék valami, makulátlan épen kerüljön ki az élet piacára, 
hadd ragyogtassa föl a hárdolatlan Bakó nevel.

Köblösné, a kétméteres tomporéi tudós asszonv, döcögő 
nevetéssel gúnyolta a rebengé anyát :

Ugyan, eesémasszony, mit köszköpülködik annyira?
És kedvlelve csapkodta meg tenyerével a kis ember fe­

nekét.
Zsuzsika babonás teleimet rejtegetett a szilében : sok rosz- 

szat hallott, sok futó mendemondát bakafánlos bábákról, akik 
bosszúból vagy miből, megrontották az újszülött csecsemőt. 
Neki is lein 1 oda kinn az életben valaki haragosa, az most ösz- 
szeszürheti a levet Köblösnével s mire talpraállhat gye re k- 
agyából, vagy a szemét tordítja kancsira a kis Pistának, vagy 
púpot növeszt a hátán, vagy hülyeség átkával verheti meg. Édes­
anyja sokat regélt cg} ilyen gonosz javasasszonyról, aki vad­
disznó alakjai tudta magara ölteni s éjfélenként förtelmesen 
megnyergehe a legviálisabb embereket is.

Hátba Köblösnének is van ilyenre hatalma?
Bakó Mihály nem kisebb gyönyörűséggel legeltette szemét 

a „kis kölykön“, mint a felesége. Csakhogy ö nem a jövendő 
nagy embert látta benne, hanem segítő társát, jobb kezét, akit 
maga mellé kapat s együtt birkóznak a keserves élettel, ha 
majd eléri a tizenötödik évét.

Hej, te kis betyár, nagyol nőjj, aki felmarkol! 1 Olyan 
rogvós szárú csizmát veszek neked az őszi vásáron, hogy Hat­
van-utca, meg a Tizenhárom-Város megfordul utánad. Kis
sárga sarkantyút fittetek rá, hadd pengjen, mini a Barcza Dani 
komiszárosé mikor Szabó Julinak eldefelérozott az ablaka alatt.

ne már aggodalmaskodott a fiatal anya
a lábára, hanem cipő. Úr lesz eb- 

a gyermekből, aki visszaemeli a famíliánkat a régi nemesi

Hogy is
nem csizma kell Pistukának a lábál 
hői
rendbe

Bakó Mihály nagyot kacagott :
Ne tv, ne ! Hát még mit nem ? Kanásznak a liából is ka­

nasz lesz, ostoros embernek kocsis a gyermeke.
Csakhogy ez a fiú más csillag alatt szülelett. Ez el van 

jegyezve a jó Isten nagy könyvében. Ennek a születését jelek is 
előzhettél volna meg, ha magának egy kicsit több lelke 
volna.

Bakó Mihály nem értette meg ezt a ködös beszédet; rá­
nézett fehér arcú leleségéic, akinek barna szeme fekete csillag 
gyanánt ragyogott ; olvasni próbált ebből a különös fényből, 
de megszédült a bosszú ránézéstől ; elfordult, a levegőbe csa­
pol! vas karjával s magában mormogta :

Bolond Ivükből bolond szél’fú.
Azzal kiment a lova mellé.
Zsuzsika, fanatikus képzelődésében, untukul vizsga lgattn a 

kis Iia iijjacskáil : nem hal, vagy bét ujjal sziilctett-c világra ? 
Pici szá jacskájál is sokszoi föluyitotla, megnézte : nincs-e kész 
toga? Hátha táltosfiúnak született ? Azok kész foggal és hat 
vagv bél ujjal érkeznek haza. De nem vett észre semmi külö­

nöse A baiial is tudatta •' nincs-e Pistukán valami jel, ami azt
esz belőle ? Köblösné

s lagga
mutatna, hogy rendkívüli einhei 
cögve kacagott :

Ha sárkány tejet szopna, ha tűzön füstöltük volna meg, 
lan meglátná péntek éjjel a rejtett kincsei. ígv, aligha lesz be­
lőle más, mint talyigás.

l'gv vágódod ez a csúfolódás Zsuzsika lelkére, mint va­
kum kardokul lun kő. Nem szólt többé a tudós asszonynak, ma- 
&nb;i teinetti1 nagyságos reményeit.

0 rendületlenül bill a csodákban.
kassánkéul cseperedő fiacskáját babonás szerelemmel 

o eile keblére. Mikor szopott a kis legény, mindig azt a rejtel-
Im ? *°'V(0 s/ygfít‘l Mk* magába : szívjad a véremmel ben- 
ni ( \ eteft hitemet, luidd tápláljalak reménységemmel, liopy 
nem közönséges embernek szültelek, hanem híresnek, országra 
szólónak, aki büszkesége leszel édesanyádnak.

A kis c!nberál|al csámcsogva, szuszogva dözsöll az élet 
xutlejen. Néha, mintha értené, anyjára mosolygott.

I Zsuzsika ezidőtájt különösen a magyarok történetét
v ,darih rá Hdes|:m,",i'u1al h\ntorgotl végig lelke ezer esztendő 
vad Mhaián es leaves diadalmain. Mikor Mátyás király histó-

o vin'ián'; ifm" , !U‘Zde" dob°Kni a szive : hátha - ? 
íic fi a i , kl,lonos alakJa u«y rémied elébe, mintha az ő 
kis fiának volna regi. régi mása... Pistuka is, bár az apja tör-
ivi,1;w'8'V'rnile|<‘' ™ef?s nagy’ 1 cjtelmes gondolatoknak, kirá- 
>i érzéseknek köszönheti a léteiét. Csakhogy, ki tudja • hol 
lappang az rt koronája ? 1 ‘ 1101

X állásos áhítata másik iiányba sodorta. Egv jóságos úri- 
asszony, Bar tan“, akivel minden vasárnap találkozotta temp­
ómban, megismerte a lelkét, megtudta : mennyire szereti a

Mm, |0nyAekf jí daIad,a liel<‘ a ],ártirok Oszlopát, ezt a vérrel, 
kínnal es örök hittel, isteni szerelemmel teljes könyvet, amely­
ből mint az ego nap. sugárzott ki a Jézusért szenvedés márno- 
ia. Acs Zsuzsikában újra fölébredt a légi gyermek, aki gyö­
nyörűségnek erezte a szenvedést, aki készakarva kínozta ma- 
ral, bog} diadalt vegyen a testen ; most, ez a mártírok lázától 

l,,,a 'x'leszéditette a lefojtott vallásos rajongás sza- 
', . a.<l s '} semmiségbe hulló lélek fcloszló mámorával 
erezte, hogy hiszen ö is azok közül való, akik máglyára készek 
menni az i ayozito szerelméért. S minthogy nem tudott hirte- 
.f'n°i 'n .ll,arlll,ialál[ halni az édes Jézusért, nagv fogadalmai 
e ! ('lk,P )en clsósziiJötl fiát az Úrnak áldozza," pappá rtevel- 
f “ *u|fld zengje mmd a sírig az Örökkévaló dicséretét.

Most tehát papi palástol álmodott a kis Pistuka vállára, 
rajongás tüzel szürkékéi; szemébe, bársonyos hangot szájaes- 
I;újába, es nagy dicsőség arany koronáját homlokára.

Ez tartott egy darabig. Akkor új útak merültek fői az is­
meretlen Jövő ködéből.
I N,a«>:0.:,1 í’./;eretlc °l'asgalni a verseket, de még jobban a 
üres költők < lel rajzát. Ezek a különös emberek, mint a Szép- 

■'* k eljegyzett papjai, uj varázzsal vonták be képzelődését : tá­
lán ezek a leghíresebb férfiak? (Érdekes, hogy nő egv sincs 
koztuk.) Egy szó ragadta meg a tigyeímét, ez: lángész;'ezek a 
nagv kőitől; lángeszű t ínberek voltak. Nem értette tisztán, mit 
jelent ez a szó. de csodálatos fényesség lobbant föl vele képze­
ltében. A Király, a Szent, a Langes:, a Költő : körülbelül eggyé 
olvadt az ö naiv lelkében ; ez mind a nagyság, a híresség, a vi­
lágra szóló dicsőség jelképe volt.

Éppen ebben az esztendőben emellek szobrot a város nagy 
költőjének, Csokonai Vitéz Mihálynak. A fiatal asszony, ahánv- 
s/oi csak lehette, arra vette útját. Megállt az ércember előtt, 
babonás tisztelettel és a lelki rokonság valami homályos érzé- 
se\e1 tekintett föl reá. Magas márvány talapzaton áll ' a nagy 
„liinatikus“, az órdöngós liini „mágyikás“, aki sokféle jóslattal 
lelt bizonyságot arról, hogy a jövőbe lát. Különös mondák ke-
II ügettek róla: nvha összezavarták a tudós Hatvanival; temv- 
l<d)en, éjféli órán. sokszor idéztették vele az ördögöt és ordító
zolgaszellenieit ; rebesgetlek nagy idol élt öregek, hogy szerző­

dést is kötött volna a Sátánnal ; hogy szarvakat tudott növesz- 
leni olyan emberek homlokára, akikre megharagudott ; ha 
bűvös pálcájával kört kanyarbóll maga körül, nem volt ember, 
aki be ludoll volna törni rajta. Édes, mustízü verseit nem is­
mertek, csak bevált jóslatait adogatták szájról-szájra. ö mond­
ta meg előre, hogy 1870 táján kutya sem szeretne "lenni; rillig ; 
csakugyan ebben az évben szervezte a nemes város a kutva- 
sintérek mezitlábos rendjét, akik dróthurokkal fogdosták össze 
a i sál.ingóin kutyákat, f stökös jövetelét, éhínséget, nagy tűze- 
kel és háborút szintén pontosan megjósolt a nagv mágyikás ; 
i negál lapította minden hónap jó- és bal napjait. Maga Ács Zsu­
zsika is a bibliájában őrizte egy ilyen „Szerencsétlen Napok“ 
katalógusát.

Mindez uj ópium voll a nagyszerű jövőt áhítozó asszony 
lelkének.

Most már költőnek, lángésznek, jósnak álmodta (iát. Hi­
szen i maga is sokszoi gondolt már ki verseket ; elmondta ma­
gában és jo volt. Mióta a Szabó János tanító uv ajámlék-könv- 
\cl olvasgatja, nagyon iájár az esze is, a nyelve is a rigmusra. 
Ni ni, hátha itt rejlik a Pistuka igazi jövője? Hátha csakugyan 
hires költőnek született ? Hatba szobrot emelnek valaha 
neki is?

Folytatjuk. —

Bssm '■»a ~Tv
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Lássa ! Maga töri lejét 
Keresi egy pintér címét.
Ne izgassa kérem agyát,
Tegye már túl ezen magát,
Hívja löl 6-68-at 
Minden kádár árut kaphat,
Dézsát, zsiros-boros hordót,
Vedret, kádat, jói és olcsót;

ASZTALOS ISTVÁN
llordógyártási telepén 

Boldogfalva-u. 3. Telefon 6-58.

TAKÁCS IMRE
zongora-hangoló, hangszer ké­
szítő. orgona építő. Elvállal 
mihdennemü hangszer javítást, 
úgy helyben, — mint vidéken.

PIAC-UTCA 56. SZ.

Gazdák és gyáro-

sok figyelmébe !

CREOLIÄT
és egyvhh fertőtlenítő szereket,

Patkány és egérirtó- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket
sth. a legjobb minőségben a 
legolcsóbban szerezheti be a :

IDÜZQ QRDGUEÜláBÜN
Debrecen, Piac ucca 42. sz.

FltAXClA ,.Coty“ ,.Roger & f,al­
lét", ..Houbigant" parfüm kü­
lönlegességek beérkeztek. :

magántanfolyam
Budapest, VII., Dohány ucca 
84 sz. Telefon J. 124 -47.

Előkészít polgári- és középis­
kolai magánvizsgákra, érett­

ségire vidékieket is.

Magántanfolyam
(Walter szeminárium)

Budapest, Vili. Rákóczl-ut 51.
Elékésilt magánvizsgákra ér ttségire

vidékieket i'

Azonnal beköltözhető
egy es két szobás 
lakások kaphatók I
a NAGY LAJOS Irodánál,
Veres ucca 1). sz. Részletes 
fel világosit ásó ka I készséggel 
nyújt az iroda mindenkinek

délelőtt 9—12 óráig.
Átadó lakását a negyedévsza­
zad óta fennálló Nagy Lajos 
Irodánál jelentse be I Semmi­
féle előzetes díjazás nincs !

A személyzeti létszámapasz- 
tás révén, önhibáján kívül 
állástalanná váll szakképzett

pénzintézeti tisztviselőket
ajánlja a kereskedelmi válla­
latoknak - vagy bármilyen 

szellemi munkára —

a Pénzintézeti Tisztviselők 
()rszágos Egyesülete 

liudiipesI. V. Akadémia-». (1.. I.

szíjgyártó, nyerges és bőröndös Debrecen, Kígyó ucca 31

Lószerszámok állandóan raktáron. Készít iliindenuemü spoil 
és vadászati felszereléseket (foolball-labda, tegyverlok, töl­
ténytáska, sth.) pénztárcákat, retikülökel és bőrön dókéi.

Elsőrendű munka saeolid árak mellett.

Csak 90,000 korona egy mázsa

darabos, békebeli minőségű koksz
.     I     MII IMII I *
100 mázsa vételnél csak 85,000 korona 1 — Ház­
hoz szállítás 5000 korona és a forgalmi adó.

Próbálja meg, füísön gázkoksszai!
Sokkal jobb, sokkal kiadósabb 
mint akár a szén, aká a fafütés!

Előnyös fizetési feltételek ! — Telefon : gázuyári iroda 74. szám.

A Katowici poroszországi bányákból származó

elsőrendű porosz szenet, kokszot és száraz
import bfikk-hasáb és aprított tűzifát

24 óra alatt házhoz szállít a legolcsóbb napi árban, bármely mennyiségbe

VÁGÓ REZSŐ
POROSZ SZÉN ES TVZIFA TELEPE.

Homokkert, Hid-utca 12. szám. Telefon 131. sz. 
Városi iroda Piac-utca 81. szám. Telefon 1338. sz
Waggon rendelések a bányából közvetlenül i's azonnal küldetnek.

Vigyázz! UJ ÜZLET! Vigyázz !

Szőrme és fehérnemű 
áruház, Piac ucca 64.

Női, leány, férfi fehérnemű osztály!
Óriási választék mindenféle fehérneműekbon!

ri árban 3

Vigyázz I

Szőrmék és prémbörök leszállított 
arban — Saját érdekében tekintse 

meg kirakatainkat.

UJ ÜZLET! Vigyázz!

I Lengyel szépen és legolcsóbban fest, 
tisztit mindennemű ruhákat.
Csapó-u 28. és 95.

Ha akar Ón látni egy gyönyörűen 
trendezett, csodaszép uriházat, 

rögtön nézze meg a
Csillag-ucca 16. sz.
alul II. ha lalmn .. m. vas, földszintes épületet 
melyet hirtelen közbejött okok in kitt igazán

nevetséges potomárért megkaphat.
Be költözhet vsre :i t lesz : elvi hamm zol . 
uccai Inkos/.l á ly, előszoba vaI. fürdőszoba, 
konyha, speiz. üvegezel t veranda, la kamara 
és sertésólliil. Betonos iim .nlniz, he zel'elt 
vizvezelekkel es lieepiteli sütőke meg ve ve 1.

illan v mindenül 1. Viz és esatozna bevezetve. Me a inelléklielyP < 
■k is etemlt-palával vannak fedve, - A Csapó utca sarkához 8-ik ház ez!

Nézze ineji ritflUin. meri ezl a házal azonnal elkapják!
Nevel séfles potoinár !

agyon természetes, hogy ezen ház eladása feleli is ., negyedévszá/ad 
la fennálló Nnfl.x Lajos Országos Inga I lan Inig;, Imi Vállalni rendel 
ezik, olt köthető meg a vételi jogügylet és olt teendő le a vételi 

foglaló is — Iroda: Veres ami !). -zúin alatt.

'jioyjic'
nagy szálloda

IWDAPEST
•••
••

Szobáink városi es ill- 
terurbán telefon- 
berendezése elkészült

Fürdőszobás, hidcg-mdeyvi■ 
zes és szerényebb olcsóbb 

szobák.
a a a ■ a ■

iwlámpál
kirakat elé,zománcoz. It massiv 
és nagyon szép kivitelben, jutá­
nyos arban kaphatók. Viszont­
eladóknak nagy árengedmény.

„ELECTF8Ä“
Villamossági Vállalatnál

HATVAN-U 2. TELEFON 89E.

im
ksrgltek.iiitini imiriiltEreliBk

RIESZ HENRIK
kocsi gyárában.

Kész hencserek, dí­
ványok, madraczok 

és paplanok
legjobb kivi leiben, 

jutányos árban kaphatók:

Erdős Sándor
kárpitos és paplanos,
Simonffy ucca 13. szám.
Megrendelést es Javítást elfogadok.

!

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fia ucca 52. sz. alatt.
?5 kg -lói házhoz szállítjuk.

Életünk a sírhoz vezet.
De meghalni is élvezet,
Ha sírkövünk TITONELLI 
Művész keze faragja ki. 

Vcsselényi-tér 10.

MEGJELENT!

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN 
HÁZ TÖRTÉNETE.
K A P II A T Ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE
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,W. kir. Állanwpitészeti Hivatal 
Debrecen.

Kincstári építmények építési és 
karbantartási osztálya.

24fi- 1925. szám.

Versenvtárgyalüsi hirdet
A debreceni Péterfia-utcai, a 

külsővásártéri honvédlaktanyák 
és Péterfia utcaház istálló 24,620 
m- tetőcserép átrakási és ezzel 
kapcsolatos munkálatokra folyó 
évi március hó 11-én nyilvános 
versenytárgyalás tartatik.

Az ajánlattevők az ajánlati 
föltételeket a m. kir. áll. ép, hi­
vatal kincstári építmények épí­
tési és karbantartási osztályánál 
(Pétcrfia-laktanya) a hivatalos 
órák alatt megtekinthetik.

Debrecen, 1925 február hú H.

Hirdetmény.
A debreceni gazdák vadász- 

társasága 1925. év február hó 
22-én, délelőtt 10 órakor, a Füg­
getlenségi-kör helyiségében köz 
gyűlést tart.

Tárgy : _______ ________
Zárszámadás.
Költségvetés.
Megüresedett választmányi 

lagságok betöltése.
Esetleges indítványok.

Nagy' Sándor,
elnök.

Felhívás.
Több oldalról panasz Iái gyá­

va lellek, hogy n lej és tejtermék 
üzemi vállalatok részéről a köz- 
fogyasztásra szánt lejszállihná- 
nyok édes és romlatlan minőségé­
nek biztosítása érdekében i.:in 
történik minden irányban ko!'<3 
gondoskodás

Miután a gondos lekezelésnek 
egyik leglényegesebb követel me­
nye a megfelelő hűtés : a 71,000 — 
1921. F. M. szánni s a tej forgal­
mát szabályozó rendeletre való 
utalással figyelmeztetem a lej 
és tejtermék üzemi vállalatokat, 
miszerint a közfogyasztásra szánt 
lej édes és romlatlan minőségé­
nek biztosításához és a tejtermé­
kek szakszem kezeléséhez szük­
séges jégkészletek beszerzéséről a 
következmények terhe mellett 
idejekorán gondoskodni tartoz­
nak.

Debrecen, 1925 febr. II.
Dr. Vass Károly. 

városi tanácsnok.

A szerkesztésért felelős i
POSCH DEZSŐ.

40 éve fenálló
fórfi-ruha üzlet­
hez pénzes társat 
keresek — a fő­
térhez közel. —

Cim

az Egyetértésnél.
Apróhirdetések az Egyetértés 

vészére felvétetnek.

He vegyen kalapot addig
amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály kalapos 
női és férfi kalapraktárát 

Csapó-u. 17. (Színház átjáró)
ahol a legdivatosabb forrnék 

jutányos árban kaphatok.
Női éi férfi kalapátalakltások 
szakszerűen elkészülnek.

pmuuummmummu
Bizalmas természetű
I

tanáccsal szolgál, azok békés eliaté- 
zéiét a legnagyobb titoktartás mellett 
vállalja a NAGY LAJOS ügynökség 

VERES UTCA 9.

Mai minden o'yan megbízást
melynek teljesítése a Polgári Per- 
rendtartást magában foglaló 1911. 
évi I. t.-c. éleibelóptetéséröl szóló 
1912. évi LIV. t x. 16. g-ába, vagy 
más egyéb, tételes törvénybe, vagy 

jogszabályba nem ütközik.
Elvállalja fizetésképtelen 
kereskedők, Iparosok vagy 
magánszemélyek kiegyeztetését

a legnagyobb titoktartás mellett I
Bizalmas természetű ügyeket 

a tulajdonos maga intéz szemé­
lyesen és pedig :

délelőtt 9—12 óráig a Veres- 
utca 9. szám alatti irodában, 

délután 5 órától esti 7 óráig 
pedig a Meszena-utca 26. szám 
alatti lakásán. (Meszena-utca a 
Veres-utca vagy a Leány-utca 
folytatása.)

Lapkihordél
felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

és alkalmi ruhákat kifonástalanul fest, mos, tisztit
HRABÉCZY
SZÉCHENYI* UTCZ A 18.

TELEFON

H1ZÁRŐLAQ ELSŐRENDŰ MŰBUTOR

EBÉDLŐ-, HÁLÓ és 
LAKK csiszolt hálószoba 

Telefon ,o.„. WEISZ FERENC
asztalos mester Fürdő u. 4,, közvetlen a Marglt-fflrdu után

mmmw
Földbirtokosok 

:és nagybérlők figyelmébe!:
TmLIarnLIini sPec- olajokat, Traktor petróleumot,

1 ifi Kill iDK Ilii/ benzint és gépzsirt szavatolt minő- 
I lUIHVl VIIIIVA s6gben é3 bármily mennyiségben

debreezeni tároló telepünkről :
eredeti gyári árban, kedvező fizetési feltételekkel 

azonnal szállítunk

MAYER es HOLLER:
olaj, gépkenőcs és vegyiparigyár r.-t. Debreezeni Kirendeltsége 
FERENCZ JÓZSEF-UT 42. TBLEFONSZÁMOK 7-77. és 7-88. 

TELEP 10-99. Fű NŐK ; H OFFER SÁNDOR.

mim dhiMnH r m F ■ n r

I APRÓ HIRDETÉS ElT|
Oebreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa

az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Debreezeni Független Újság, Egyetértés, 
hajduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában.

öt újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ks s
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 800< > koronát, minden további síé 
800 korona, — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, leveliiéi él keres­

kedelmi apróhirdetés dija duplán számittutik.

imr#HNN*í8r
Jobbmódú

középkorú házileány 
megismerkedne házas­
ság céljából jobb iparos­
sal vagy gazdálkodóval. 
Leveleket Egyetértés­
hez „Házasság“ jeligére 

1468

Hencserek, 
díványok készen Bőr 
kárpitosnál, rendelése­
ket jutányosán vállalok: 
Magoss ucca 19. 1466

18 év
körüli, szellemes, víg- 
kedélyű, úri leánnyal 
leveleznék. — Jelige 
„Mephisto“ Egyetértés 
hez. 1436

„Szeretni vágyom“ 
jeligére levelet* későn 
kaptam. Kérem jelezni, 
mikor találkozzunk. Jó 
barát. H411

A közelgő
tavaszra való tekintet­
tel az ibolyaszedéshez 
partnert keres egy víg 
kedélyű gazdászgverek. 
Jelige „Ibolya“ a Hajdú 
föld kiadójába. FM12

„Lélekbúvár“,
.Fiúk, azért vagyunk 

hogy szeressünk“ jeli 
gére levél van a Hajdú- 
föld kiadóhivatalában.

11421
„őszinte“

levelét sürgősen vegye 
át a kiadóból. Tizen - 
nyolcéves. F363

Llzelottc
eligére levél van a Ti­

szántúli kiadóba. Tűt2
Keresztény, 

főhercegi uradalom in- 
öje, gyáros, magas­

rangú tisztviselő nősül­
nének. Házasságot disz­
kréten közvetít Da ró ez y 
né, Debrecen, Arany J. 
ucca 15. F371

Ajrtnlat
Xj-..... II Ilii ILUZU1T3—

Kltíinö
házikosztot olcsón kap­
hat: Rákóczi ucca 54., 
Túlimé. 1455

, l'-UV
dvarra nviló szoba cl- 
serélcndő"szoba, konv- 

hással, esetleg ráfizetek. 
Homok ucca 61. 1456

Egy
szoba, konyha, fáska­
mara elcserélendő Csil­
lag ucca 41. II. ajtó.

1467
Műhelynek,

raktárnak nagy helyi 
ség Darabos ucca 17. 
kiadó május 1-re. Érte­
kezni lehet : özv. Soósné 
háztulajdonosnál. 1469

Lay
érleliszoba albérletbe kiadó, 

azonnal elfoglalható. — 
Faragó ucca 13. sz. 1477

Slmonyl-útl
villában egy kétszemé­
lyes, elegáns bútorozott 
szoba, külön bejárattal, 
fürdőszoba használattal 
azonnal kiadó. Ugyan­
ott egy plüss ebédiődi- 
vány eladó. Cím a ki­
adóban. 1478

Egy
szép szoba, konyha és 
speiz, lelépéssel ‘átadó : 
Kút ucca 114., II. ajtó.

1481
Szántást 

vállalok 20 H. P. nyers­
olaj Traktorral, helyben 
és vidéken. Értekezni - 
Denbrecen, Teleki ucca 
63.. Ménes István. 1484

Jobb
iparos fiatalembereknek 
lakást és kosztol adok : 
Kígyó ucca 49. sz., 5. a.

1486
Igen

szépen bútorozott két 
szoba a központban ki­
adó. Cím a kiadóban.

1472
Átadó

kétszobás, konyhás la­
kás, komplett új háló- 
és konyhaberendezéssel. 
Cím az Egyetértés ki­
dóban. 1474

Átadó
május 1-re egy szoba- 
konyhás modern lakás, 
mellékhelyiségekkel, vil­
lanyvilágítással. Cím az 
Egyetértés-nél. 1377

Kvártély
jutányosán kapható. — 
Móricz ucca 14. 1378

Vendéglő
kaszárnyák mellett há­
rom szobával, mellék- 
helyiségekkel, pincével 
eladó, vagy házzal el­
cserélhető, esetleg bérbe 

............... láz­
iba. 

1381

vuv> iu, VOVlIVg u C

adó. Ügynökök díj 
tatnak. Cím a kiadó

Elcserélem
egy szoba, konyha és 
speizból álló lakásomat 
hasonlóval: Csonka u. 
20. szám. 1383

Átadó
kettő szoba, előszoba, 
konyha. Értekezhetni : 
Kovács Jánossal, Apa ff y 
ucca 28. 1388

Pénze
után legnagyobb kama­
tot fizet ma a Nagy La­
jos Árú és Ingatlan for­
galmi Vállalat, Debre- 
cen, Veres ucca 9. 1386

Kiadó
két szoba, konyhára ala­
kítható helyiség raktár, 
vagy műhelynek: Si- 
monffy u. 55. 1395

Kamatozás
végett intézetünknél el­
helyezett tőkék után he. 
ti 1%-ot fizetünk. Cím 
a kiadóban. 1397

Forgalmas
helyen, az állomás köze­
lében, bolthelyiség ki­
adó. Cím az Egyetértés­
nél. 1399

A „Modern
Kölcsönkönyvtárbán" 
kinden könyvújdonság 
megkapható havonta 20 
ezerért : Piac 58. 1380

ELSŐRENDŰ 
házi kosztra, bentétke- 
zésre és kihordásra, úri 
emberek felvétetnek. — 
Délben : húsleves, főze­
lék, külön sült és tészta. 
Este : sült körítve és 
tészta. Feltűnő olcsó 
árak. Társaságnak szá­
zalék árengedmény. — 
L'Jházyné, Varga ueea 
24. szám. 1339
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nizak. ISIdek. «zülISk
adás-vételének és 
bérletének közve­
títését : Hajdú, 
Bihar, Békés, Szol­
nok, Szabolcs és 
Pest megyékben 

vállalja:

CSELEY 6YULA
ingatlanforgalmi 

irodája,
Egymalom n. 8.

Telefon 2-09. 

Fehérnemű
varráshoz gomblyuk 
kötő leány, ugyanot t ta­
nulóleányok is felvétet­
nek. Sámson ucca 8. sz.
(Árpád-tér.) 1432

Különbejftratú

vagy
kiadó

Kttlőubejárulú
uecai bútorozott szoba, 
konyhával is, kiadó. — 
Cím Egyetértés-nél.

1429
Homokkert,

Hegyi ucca 24. szám 
előtt pusztaföld eladó és 
kiadó. Értekezhetni : 
Csapó ucca 11. Szabó.

1423
Két

nyilas szőllő felesbe ki­
adó. Értekezhetni : Si­
mon ffy ucca 45. Makay.

1424
Saját

termésű bor kapható 
literenként 16,000 ko­
ronáért : Özv. Péntek­
it én él, Kígyó ucca 43.

1420
Kiadó

kétágyas szoba, intelli­
gens "uraknak, esetleg 
űrjölgyeknek : Csapó- 
ucca 53,, 111, ajtó. 1118

Kiadó
istálló, kocsiszín, alkal­
mas raktárnak is, Piac 
ucca 77. Háztulajdonos.

1425
Kicserélhető

ötszobás, modern lakás 
földszinti kisebbel. — 
Piac ucca 77. Háztulaj­
donos. 1426

Vincellér
lakásért kisebb szőllőt 
megmunkál. Cím Me- 
szana ucca 4. sz. 1437

Egy
jobb családhoz adnám 
gondozásra három fiam­
at. Megbeszélés I. Ka­
tona-kórház kapusánál.

1453
4.000,000

kosztkamatra, biztos fe­
dezetre azonnal kiadó. 
Cim a kiadóban. 1452

Üzlet-
és raktárhelyiség át­
adó : Rákóczi ucca ele­
jén. Cím a kiadóban.

1450
Üzlet 1

Sarok üzlethelyiség a 
város legforgalmasabb 
részén, bármilyen célra 
alkalmas, átadó. Érte­
kezési cím a kiadóban.

1447
Elcserélném

kettő szoba, konyha, 
spciz, mellékhelyiségek­
kel, villanyvilágítással 
ellátott házamat (lakó 
nincs) a város belterüle­
tén fekvő családi házzal, 
különbözetet fizetem. 
Kinizsi ucca 20. 1 i pi

Kiadó
ház : Régi városi tégla­
vetőit^. 1443

Különbejárutú
bútorozott szoba azon­
nal kiadó Hajó ucca 
16. szám, 1406

Egy
szoba, konyha, jószág­
tartás, lelépés mellett 
azonnal átadva : Kere­
kes-telep, Szávai Gyula 
ucca 21. sz. 1403

Kétszobás
lakásomat, elkerített ud 
varral átadom annak, 
ki új bútoromat is meg­
veszi . Cím Mátyás kir. 
ucca 20. szánt "(Csapó­
kért). 1407

Mindenki
tudja már, hogy óra- és 
aranynemű javításokat 
olcsón, gyorsan és pon­
tosan jótállással készít : 
Apródy József Kígyó u. 
45., udvarban, ajtó 3.

T475
Telepi

házam kétszoba, kony­
ha, előszoba, pince ser­
téshizlaló, tengeri góré, 
veteményes kertből álló 
lakást elcserélném vá 
rosi egy kétszobás la­
kásért, vagy üzlethelyi­
ségért, ahol cipészüzle­
tet folytatni lehet: Bi­
hari-telep, Onossay ucca 
35. szám. 1385

Kitűnő
Tokaji uj-bor 16,000, 
ó-bor 18,000. Csapó ven­
déglőben, Szoboszlai ut.

1350
Mérlegképes

könyvelő órás könyve­
lést," esetleg egész dél­
utáni elfoglaltságot vál­
lal. Cim az Egyetértés 
kiadójában. 1355

8 millióért
üzlethelyiség lakással 
és egy nagy boros pin­
cével azonnal átadó. 
Érdeklődni Belvárosi 
Étterem, Juhásznál.

1372
Pénzkölcsönöket 

ingatlanokra bekebele­
zéssel legju lányosabban 
közvetít Debreceni Küz- 
velitőbank. Piac ucca 
42. sz. 1278

Tűzifa
és szén legolcsóbb be­
szerzési helye Erdélyi 
füzifabeliozalal, Fürdő 
ucca 2. Telefon 10-93.

598
Pénzkölcsönöket 

házra, földre és váltóra 
ege lön y ósebben köz.ve- 

1 il a közvetítő ltunk. 
Piac ucca 42. 8 17

EGY
szobás kerti lakást el­
cserélek 2 szobással a 
város belterületén, diffe­
renciál fizetem, Cim a* 
Egyetértésnél.

Azsurozás,
különböző szélességben, 
endlizést, aplikálásl ju­
tányosán véget : Szilá­
gyi, Széchenyi u. 1. H32

Nagy Gyula,
Bika bérház, József kir. 
herceg ucca. Vállalok: 
ruha hímzést, azsurozást 
pikózást, zsebkendők — 
azsurozását, gomhkészí- 
l és 1, kézimunka elö- 
rajz.olásl, monogramm­
ii im zés 1 . H286

Lakó
nincs, kényelmesen egye­
dül lakik, ha megveszi 
az Árpád téri villamos­
tól 100 lépésre 300 négy­
szögöl területen fekvő 
4 szobából és mellék­
helyiségekből álló uj há­
zal . Gazdálkodóknak is 
alkalmas. Értekezhetni 
lehet Szappanos ucca 23. 
szám alatt, kapu bejá­
rattól balra, eiső aj ló.

F328

Kitűnő
, poroszszén 90,000 ko- 
1 róna mázsánként. —
5 Bariba szén telep, Ispo- 
í tálv-u. 3-b). Telefon :
- 785. TI 80

Őrá,
t ékszer javításokat szak­

szerűen, javítással ké- 
1 szit Sretter János Bat- 
i thváuyi ncea 13. F324

Pénzkölcsönt
l közvetít ingatlanra a 
, Hoeh-iroda : Széni A. 

ucca négy. T488
Bor,

erős, tiszta, kizárólag 
saját termés, kapható 
naponta féllitertől fel­
jebb : Böszörménvi-út 
45. szám. T482

Kezdő varrónő
ajánlkozik felsőruha és 
fehérnemű varráshoz, — 
igazításhoz házakhoz is 
elmegy olcsó díjazásért. 
Baudiss Janka, Jókai 
ucca 1. H405

Kiadó
két. külünbejáratú l>ú- 
toro'Yotl szoba, egyik 
konyhával : Szappanos 
ucca 7. H409

Szép
bútorozott uccai szoba 
egy személy részére ki­
adó : Barna ucca 4. sz.

F360
Kétszobös

lakás, mellékhelyiségek­
kel lelépéssel kiadó. - 
Salétrom ucca 22. F362

Utcai
bútorozott szoba, köz­
pontban azonnal kiadó. 
Cím a kiadóban. F346

Különbejárutú
bútorozott szoba, elő­
szobával kiadó. Bethlen 
ucca 34. szánt. F347

Elcserélném
2 szoba, előszoba 
és mellékhelyisé­
gekből álló nagyon 
szép uccai lakáso­
mul hasonlóval.

Cím a kiadóban
üliimázlslák

korrepetálását vállalom. 
Cím a kiadóhivatalban.

F355
Kiadó

külünbejáratú udvari 
bútorozott szoba úricsa- 
Iádnál, Péterfia ucca 40.

H414
Bútorozott

udvaii kis szoba kiadó 
úrinő részére : Miklós- 
ucca 26. sz. IMI5

Étkezési
burgonya 1200 korona 
kilónként : Központi 
Éléstár, Miklós ucca 2.

HI1 8
Kiadó

nagy istálló : Károly F. 
Józscf-út 46. sz. 1 i 125

Kiadó
kert 35 gyümölcsfával, 
esetleg lakás elcserélen­
dő : Piac ucca 89,, sapka 
műhely. H426

Káréltos
munkát jutányosán vál­
lal Mandel, Miklós ucca 
31. sz. Készárúk rak­
táron. 11427

1 ri vs liölflvfodríisz i 
termeimet május 1 -tői - 
együtt, vagy külön-kü- 
lön is bérlieadom • Ba- i 
logh Zoltán, Hajdúim- t 
szörmény. | [424 1

Központban (
elegáns bútorozott szoba 
azonnal kiadó, különbé- - 
járattal, humánus lak­
bérrel, Cint a kiadóban, f 

F357 f

Intelligens

adóban.
Kereskedösei|éd 

négy középiskolával

ban.
Szobafestést, 

mázolást új min 
jutányosán vállaló! 
Kelemen Sándor, Kői 
cscy ucca 6.

Uútorozott
szoba, egy úrnak, 
na] kiadó : Varga 
6. szám.

Útlevelek
vizumozását leghama 
rábl) intézi Fuvarlevél 
vizsgálat (udvarban) - 
Piac ucca 42. TI9;

Valódi
rizling, ezerjó sajátter 
mésü boraim nagybani 
és literenkénti kiinéré 
sét megkezdtem : 
ucca 24. sz. 11441

Bohlogkert,
l. járáson levő szeré-

kvadrát földdel, gyü­
mölcsfákból álló bér­

től veszi. Cím : Go] 
István élelmiszer-üzlete 
Petőfi-tér.

Elcseréli! éin
1 szoba, konyha, fás 
kamarából álló lakáso­
mat hasonlóért : Cse­
repes ucca 6. sz. T501

Bádogos
mühelyemet megnyi­
tottam. Minden : 

mába vágó munkát el-

Égy

Cim a ki-üzlet átadó, 
adóban.

Öt tízmillió
aranyfedezetre kiadó. 
Cím a Függetlennél.

Uútorozott
a két úrnak kiadó 

Varga ucca 10., II. épii 
let. Tóul

Azonnal
lözpoiltoi 
ú uccui 
ucca fi.

szoba : 
T508

Házakhoz

re is megyek : Nyíl u. 
sz., keresztépület, 

F376
Nyak kendőit

ilakítják és javítják 
ikraárúházban. — 
ucca 77. F381

Kereslet
Jó

1457
Kifutó

felvétetik bischer 
nos cégnél, Bégen- 
tér 2. 1160

Intelligens

I 163
Géplakatos tanuló

1485

Keresek
s 30—50 hold földet ha-
- szonbérbe : Huszár, —
- Eötvös ucca 53. 1465
0 központhoz

közel egy szoba-konyhás 
- lakást keresek. Címet 
y az Fgyetérlés-hez. 1487
s Kél

darab egyszobás, kony- 
1 hás lakást keresünk, le- 

lépést fizetünk. Cím:
1 Hazai Likőrgyár, Szál­

kái uccu 5.
Kisebb

s üzlethelyiséget keresek 
forgalmas helyen. — Le­
lépés 1 fizetek. Cím az 
Egyetértés kiadóba.

] ' 1384
ifi>

szoba és konyhás (eset- 
- leg konyhahasználattal) 

bútorozott lakást kere­
sek március 1-re. Magá- 

1 nos úrinőt lakásért eset- 
leg élelmeznék. Ajánla­
tok „Vidéki" jeligére e 
lap kiadóhivatalába bé­
reznek. 1376

Varró
és tanulóleány felvétő- 
tik: Takácsné, Kossuth 
ucca 22. 1390

Fgy
kvártélyos azonnal fel­
vételik : Kossuth u. 55., 
ajtó 4. 1393

Ingvasaló
új és használt inghez jó 
fizetéssel felvételik. - 
Simonffv u. 55. 1396

Gyermekszeretö 
nőt, ki varráshoz, kézi­
munkához ért, gyermek 
mellé keresek. Dr Lieder 
mamié, Kálvin-tér 3.

1421
Közjegyzői

helyettest keres már­
cius elejétől húsvétig 
terjedő időre a máté­
szalkai kir. közjegyző.

1419
Állami

alkalmazott, 10 éves 
leánykával házmester! 
állást keres. Cím : Kígyó 
ucca 17. sz. 1439

40 éve
fennálló férfi ruhaüzlet- 
hez pénzes társat kere­
sek, a főtérhez közel. — 
Cím Egyetértés-nél.

1 128
Kovács tanulók

fizetéssel felvétetnek — 
Neuländer kocsigyárban 
Erzsébet 28, " 1405

Konyhákért
müveiéi érc, 1 hold le- 
rülotre feles kerlé-zt 
keresek. Jelentkezés va­
sárnap délelőtt 9 óra­
kor. Engel, Werbőczy 
ucca 3. 1357

Korlátlan
ifalmérésí engedélyem­
hez alkalmas helyiséget 
keresek esetleg társul­
nék, Cim a kiadóban.

1362
Kapualulll,

vagy lépcsőházi bejá­
ratú, szépen bútorozott 
szobát keres belterüle­
ten, csak nappali hasz­
nálatra teljes bérfize­
tés mellett garzon ur. 
Ajánlatokat lapban je­
lezve, „Diszkrét" jeli­
gére egyetértés kiadó­
jába kérek. 1366

Elveszett
pénteken % 2 óra kö­
zölt a piac arcán 
Seliidloff francia nyelv­
tankönyv, útlevél és 
bizonyítványok. Becsü­
letes megtaláló juta­
lomban részesül. Slnkn 
Miklós, Szent Anna 3.

20 25
millió koronát ingat­
lanra keresek koszt ka­
matra. Egyetértéshez.

1331

Szabósbiin
Jártas varrónőt kere­
sek. Schön, Csapó u. 4, 
______________  1367

írnokot
keresek délelőttre. Gép­
írást tudó és volt tiszt­
viselő előnyben része­
sül. Thury László ügy- 
véd. Kossuth II. 29. 1344

Üzletvezetői 
raktárnokt, vagy bár­
milyen bizalmi állást 
keres jótállással ügyes 
kereskedő. Cim a ki­
adóban .

Tüz.rnentes
könyvszekrényt kere­
sünk megvételre : uil- 
mann Részvénytársa­
ság.____________ F336

Kiszolgáló
kisasszony azonnal fel­
vétetik: Szilágyi Lajos 
kézimunka és mühimző 
vállalata : Széchenyi u. 
t- szám,________ H429

Arany János ueeától
az Arany Bika-szállodá- 
ig terjedő úton elveszett 
egy barna boa. Becsüle­
tes megtalálója a kiadó- 
hivatalban illő jutalom­
ban részesül. 11432

Égy
két éves detail! keres­
kedősegéd állást keres. 
Tóth, Pereces ucca 2.

T480
Mindenes

bejárónő kéttagú csa­
ládhoz felvétetik ntárc. 
1-re : Arany János ucca 
56. sz., Ajthnyné. H407

Fu-
és gabonaüzletben jár­
tas , perfekt, elsőrangúan 
képzett, adóügyeket is 
kitűnően értő főköny­
velő állást keres. Cim a 
kiadóban. F361

Házvezetőnői 
állási keres középkorú 
nő, jelenleg félmondat­
om állásban, a háztartás 
minden ágában perfekt, 
több évi gyakorlattal, 
kis családhoz, magános 
úrhoz vagy parókhiára 
falura is. Cim a kiadó­
ban.___________  F346

Házmester
gyermektelen pár azon­
nal felvétetik: Hatvan 
ucca 13. sz. F349

Számtartót
és tisztel keresünk gaz­
dasági képesítéssel: Mü- 
1 rágva gyár, Széni-Anna 
ucca 64. F352

Tráj
'■s trágyáira 
ninden an 
zünk: Mű 

I’elefon 629

Fuvarosok
trágyát hozzatok, meg­
vesszük : Műtrágyagyár 

F354

STEINER fele
Városi

Iroda.
30,761. ipareng. alapján.
Piac-u. 19., II. em.
Ajánl megvételre i

Piac-utcán kétemele­
tes házak, több üzlet- 
helyiséggel és Inká­
tokkal, olcsó árban. 
Ezenkívül több há­
zak és szőllők beköl­
tözhető lakásokkal.

Átadó több üzlet­
helyiség áruval vagy 
anélkül. Forgalmas 
helyen átadó jóme- 
netelü bőrüzlet áru­
val, lakással, előnyös 
feltételek. Elutazás 
véoett.
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maccaroni
OLASZ MÓDRA KÉSZÍTVE

minden legjobb fűszer- és 
csemege üzletben kapható I

Gyártja:

Debreceni Maccaroni és 
Tésztaárugyár Reszv.-T.
Delirrezen, Széchenyi ucca 40. szám.

Egy
bejáró mindenes felvé­
tetik. Arany János ucca' 
lt., I. ajtó, H413

Mindenes
bejárónő kéttagú csa­
ládhoz felvétetik már­
cius 1 -re : Arany János 
uccu 56., Ajtayné. 
_________________ II416

Kifutó
fiú felvétetik: Füszcr- 
iizlet, Sámsoni-út 11. 
_________________ F35S

Perfekt
mérlegképes könyvelő— 
magyar-német levelező 
állást keres. Szíves meg­
kereséseket a „Tiszán - 
lúli-ba „Azonnal“ jeli­
gére kérek. T477
, Egy

jómenetelü főtéri üzlet­
hez — nagyobb tőkével 
társ kerestetik, vagy 
hosszabb időre kölcsön. 
Cím a kiadóban. T478

Megbízható
ügyes mindenest, ki a 
főzéshez is ért felveszek. 
Piac ucca 58., III. lép­
cső, I. em. 23. a. — 
Deutsch._______  TI79

Degenfeld-téren
levő trafik-bódém olda­
lára reklám hirdetése­
ket felveszek. T491

A pályaudvari
postahivatalnál tizenöt 
életévet meghaladó öl 
kézbesítőre van szük­
ség. Jelentkezni felír, hó 
29-ig a főnöki irodában, 
I. cm., 14. szoba, T-187

Üzletet
keresek szabóságnak, le­
het félbérlet is. Cím a 
kiadóban. F378

Épület,
faszakmában jártas fa­
kiadó, lakással, havi fix- 
fizctéssel felvétetik : — 
Mező Ármin fatelep.

 F380
Knbátnuinkásnü

felvétetik : Széchenyi u. 
7. sz. alá, emelet. F383

Kiadd»
Eladó

szőllő, Újkert, Jerikó- 
ucca 51., beköltözhető 
úri lakással, jó termő 
600 négyszögöl szőllővcl 
kedvező fizetési feltéte­
lekkel. Értekezni ugyan 
ott lehet. 1458

Csutka
20 kúp eladó : Vért es v 
Telefon 318. 1473

iludő
nagy férfiszabó-gép és 
egy nadrág: Mester u. 
14. szánt. 1475

Tengeri
eladó : Vár ucca 4. 1459

Kisebb
család, azonnali belépés­
sel, mindenes házvezető­
nőt keres. Cím : Csonka 
ucca 14.__________T493

Intelligens
kisasszonyt keresek — 
gyermek mellé, ki varrni 
is tud. Német előnyben. 
Cím : Péterfia 29, ~T494

15 milliót
keresek ingatlanra — 
kosztkamatra. Tiszántú­
liba „Biztos" jeligére. 
______ ___________ TI 96

Abriktoló
gyalúgépet keresek meg 
vételre. Sznlay, Kerekes 
Géza ucca 20. H439

Szép
családi ház, nagyon ol­
csóért megkapható, — 
azonnal beköltözhető, 
utcára 2 szoba, előszoba, 
konyha, speiz, pince, 
verenda, angol klozett 
és azonkívül egy szoba, 
konyha, kamara, — az 
udvara nyáron valóságos 
paradicsom, vétel ese­
tén 3 nap alatt az egész 
átadva : Rakovszkv-u 
33. sz. 1461

Kerékgyártó
társat keresek 15—20 
millióval. Cím a kiadó- 
!,nn' T503

Privát
. ,pk 6—6 milliót biz­
tosítékra. Cím a kiadó- 
hiln- T499

Fiatalember
vízkezelőnek a Margit- 
furdőbe felvétetik. Szak­
tudás nem szükséges. 

_________ F366
Szűnj egesumázáshoz 

ketlkr ril0tt tuunkásnő-
szllv,f<z V(7/rk : tublon-
szkvné, József kir lm 
ucca 40. F375

Nagy
vidéki és tanyai vevő 
körrel bevezetett fii 
szerüzlet, 6 éves, olcsó 
bérlettel eladó. — Cím 
az Egyetértés kiadóhi­
vatalában. 1462

Eladó
különféle új és használt 
kocsik : Simonffy ucca 
57. sz. 1464

4 személyes
20 HP. erejű személy­
autó eladó : Teleki ucca 
84. sz. 1338

Kor
eladó 20 hl., kiválóan 
finom martinkai termés. 
Értekezhetni Szabó igaz 
gatónál, vagongvári is­
kola. 1470

Eladó
ház, a Kishegyesi-út 17. 
számú jómenetelü hen­
tes és mészáros üzlettel. 
Értekezhetni ugyanott.

1471

Eladó
zsakett, mellénnyel, ma­
gas alakra Csapó 11., 
Porcsin szabónál. 141 f

Eladó
gazdálkodóknak kiváló­
an alkalmas családi ház, 
lakó nincs : Pereczcs 22.

1415
Üzletberendezés

rőfös, vagy rövidárunak 
alkalmas puldokkal — 
kasszával és irodával 
eladó. Cím az Egyet­
értésnél. 1402

Beköltözhet«!
négyszobás lakással, 
Mester uccán nagylelkű 
sarokház, eladó. Cím az 
Egyetértés-nél. 1404

Eladó
a Széchenyi ucca végén : 
Tócóskert, Aczél ucca 
39. számú háznál két 
ho das telekhelyek ker­
tészetre, vagy bármire, 
kitűnő termő fekete föld 
Egy családnak megélhe- 
tőségét biztosítja, azon­
nal használatába adható 
annak, aki megveszi. — 
Komoly vevő Bercsényi 
ucca 87. szánni háznál 
egyezhet meg a tulaj­
donossal. 1410

11

Malom eladó,
Debrecen mellett, har­
mincöt lóerős, szlvógáz- 
molorral, állandóan — 
üzemben, saját villany­
világítással, 1200 négy­
szögöl telken, 300 négy­
szögöl tcrmőszőllővcl, s 
háromszobás beköltöz­
hető lakással, rendkívül 
jutányos áron. Felvilá­
gosítást nyújt: Adonyi, 
ügyvéd, Piac ucca 68. 
Tleefon 4-94._____ 1476

Finom
háziszilva lekvár eladó 
Egyháztér 5. 1479

Eladó
Olajütő 4. és 5. számú 
ház. Együtt vagy kü­
kön___________ 1480

Eladók
igásszekér, szórórosta 
liszlesláda, ruhaszek­
rény, asztal : Zápolya u. 
3. szám. 1482

üres
ládák, kisebb-nagyobb, 
eladók ; Nábrády fűszer 
üzlete, Csapó ucca 74.

1483
Kisebb

családi ház szabadkéz­
ből, beköltözhető lakás­
sal eladó. Dobozi ucca 5.

1420

Eladó!
mindenféle bú­
torok jutányos 

álban

Szentpéterl
Széchenyi ucca 8. sz. 

Eladó
négy ablak, hossza 210, 
szélessége 140. Értekez­
ni Kishegyes! út 29. 
szám. 1412

Rendelésre: lakodalmi és alkalmi

disztorfákat, fagylaltot, parfait
Jutányosán készít:

Kcivin . Kovács ezukrász
— Kollégiummal szemben.

Hajó és olcsó cipőt akar.
ne sajnálja a fáradtságot üzletemet felkeresni.

Üzletemet berendezve a páronként! 
a . - ) árusítást is megkezdettem. 
A tömeges előállítás folytán módom­
ban áll saját gyáramban készült első- 

. rangú minőségű cipőimet a legolcsóbb 
napi áron^árusitani.

Saját érdekében nézze meg kirakatomat.

Krausz Ignác Egyház-tér 3.*Ä.m,lom
Eladó

egy új szecskavágó, egy 
Vcra-vctőgép : Tőzsér ; 
Zsák ucca 11. 1408

Eladó
Kiuizsi-út 72. sz. kis 
családi ház, éppen a 
csapókért! állomásnál, 
Azonnal beköltözhető — 
Ugyanott egy bádog­
tető is eladó. 1 109

Eladó
Ungváry-tclcpcn egy — 
hold szőllő. Értekezni : 
Hüvelyes 11. 11. 1411

Ttizlfn-
és termény üzlet, nagyon 
forgalmas helyen, fel­
szereléssel együtt, elköl­
tözés miatt jutányosán 
eladó : Székely ucca 9. 
szám. __________1416

Eladó
Katz-telepen 17. sz. ház, 
négy szoba, előszoba, 
konyha, kamara, nagy 
pince, fáskamara, sertés 
ól, baromfi-udvar, góré, 
füstölő, sütőkemence, jó 
vizű kút, konyhákért, 
25 termő gyümölcsfa, 
500 négyszögöl telekkel. 
Bármilyen célra alkal­
mas. Vétel esetén az 
egész ingatlan lakással 
együtt azonnal átvehető 

- Ügynököt díjazok. 
'__________ 1379

Eladó
egy jókarban levő nyi­
tott kocsi: Nyíl ucca 18.

1381
Eladó

Csapó 77. számú sarok- 
ház. Értekezhetni ud­
varban a háztulajdono­
sokkal. Közvetítők dí- 
jaztatnak._________1387

X'IIIanmiolor :
1 darab 10, 1 darab 5.5, 
1 darab 1.1 lóerős, üzem 
képes, eladó : Békéssy 
mérnök, Villamtelep.

___________1389
. . . Egy 
6 hónapos farkaskutya 
és 120 liter ó-bor eladó : 
József kir, hg, u, 16.1392

Eladó
puszta telek, Bozzai-te- 
kep, Dévai ucca 18. sz. 
284 négyszögöl. Érte­
kezni : Csóka Pál 19. sz 

1394

Tengeri kóró
2000 kéve, a vizmütelcp 
ről eladó. Ajánlatok a 
villamtclepi irodába — 
adansók be. 1391

Sürgősen
eladó egy alig használt, 
legerősebb ccntralbobi 
Singer varrógép és olaj­
festményképek. Cím a 
kiadóban. 1417

Antik
dúsan faragott garni­
túrák, szalonok, ber- 
zselyck, bőrgarnitúrák 
eladók: Szántó kárpi­
tosnál, Zúgó ucca 3. sz.

1435
Eladó

Búj dós ó ucca 1-b) ház­
hely. Érdeklődni Búj- 
dosó ucca 26. 1431

Eladó
elköltözés miatt Nyilas­
telep, Munkás ucca 10. 
számú ház. 1434

Eladó
melegágy-rámák : Vén­
kert, Sinai ucca 29. sz.

1433

6 H. P.
Bánki csonka-motor, — 
720-as, Hofher, hátul- 
zsákolós cséplővel ol­
csón eladó : Vénkert, 
Sinay ucca 10. 1445

Eladó
egy félöl száraz tuskó: 
Eötvös ucca 68. 1444

Deszkabódé,
cserepes, egy 250 kilós 
mázsa, súlyokkal együtt 
eladó: Kígyó ucca 4.

1441
Eladó

a Hatvan uccai kert, 
Gyepű-sor 7. sz. 620 
négyszögöl szőllő, 70 
darab gyümölcsfával és 
lakható épülettel és a 
Gohér ucca 33. sz. 400 
négyszögöl szőllő, gyü­
mölcsfákkal és lakható 
épülettel. Értekezni le­
het mindkettőről: Go­
hér ucca 33. sz. alatt.

1442

Eladó
Ondódon, Perecz-dülő- 
ben 3 katr. hold prima 
föld. Értekezhetni Da­
rabos ucca 40. dr. D. 
Varga ügyvédnél, 1398

Fényezett
hálószoba (műbútor) — 
lakkcsiszolt hálószoba 
(leányszoba), duplaágy- 
gyal eladó : Wcisz Fe­
renc asztalosnál, Fürdő 
ucca. Közvetlen a Mar- 
git-ftirdő után. 1 100

Eladó
Bujdosó ucca 26. számú 
családi ház, 3 szoba, 
előszoba, konyha, speiz, 
pince, mellékhelyiségek 
kel, szőllőskerttel lakó 
nincs. ________ 1430

Eladó
a Mester ucca 14. sZ. 
modern ház. Értekez­
hetni : Mester ucca 11 

1427
Csutka

9 kúp eladó : Monostor: 
pályi-út. I kólán túl. —
Iklódynál, _______ 1422

Eladó
ház I Csillag ucca 32.
Üzlet, szoba, konyha, 
kamara, beköltözéssel 1 

___1454
ötszáz

liter bor eladó : Víg­
kedvű Mihály ucca 25. 

______________ 1451
Kétszáznegyven

liter jó ha karos bor el­
adó : Könyök ucca 5. _

1449 zői hivatal

Eladó
négy HP. Shuttleworth 
gőz cséglőgarnitura, hi­
telképes vevőnek elő­
nyös feltételek mellett. 
Csuja Lajos, Hajdúná­
nás. 1348

Eladó
Csapókért, Apponyi u. 
11. számú 789 négy­
szögöl jótermő szőllő, 
uj borházzal. Értekezni 
Darabos 23. 1358

Azonnal
beköltözhető lakással 
olcsón eladó a Ra- 
kovszky u. 37. számú 
ház. Villanyvilágítás, 
tehénól, sertésól. Ked­
vező fizetési feltételek.

 1334
Eladó

szép kis családi ház, a 
Kígyó ucca 38. szám. 
Gazdálkodóknak is al­
kalmas. Értekezni Mes­
ter ucca 16. 1335

Bihari-telep,
Keresztesi ucca 80. sz. 
ház eladó. Van rajta : 
egy kétkemcncés, jó­
forgalmú sütöde, — két 
szoba, konyha és ko­
vácsműhely, amelyek vé 
tel esetén három hóna­
pon belül át lesznek 
adva. Megtudható a 
Széchenyi ucca 49. sz. 
alatti péküzletben.

1448

Beköltözhető
lakással, 70 millióért, 
eladó Mester uccához 
negyedik ház, Honvéd 
ucca 57. Értekezni : Kar 
ucca 22. 1401

Cséplőgarnltnra,
I H. P. motorcséplővel, 
teljes felszereléssel, kör- 
fürészállványnyal eladó 
60 mázsa búzáért : Hat­
van ucca 61, log

Föld eladó.
148 kát. hold Nagyke- 
rekiben. Felvilágosítást 
ad a nagykerekli jegy- 

1346
Eladó

azonnal beköltözhető 
szép ház, nagy udvar­
ral, pincékkel, istálló­
val, vízvezeték jó vizű 
kút, villanyvilágítás. 
Lorántffy ucca 13. — 
Vágóhídi villamosnál 3 
szobás uj ház, istálló, 
góré, magtár, 60 ser­
tésre akol, villanyvilá­
gítás. Értekezni Lo­
rántffy ucca 13. 1345

ürldlvat szabóflzememet

áthelyeztem
Piac ucca 26. sz. alá
Passage, Oambrlnuaszal szemben.

Dús választék külföldi szövetekben.
Tisztelettel:

M0R6EM8TBRW MA Ufó
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Tíízmentes
pénzszekrény eladó, hú 
torozott szoba kiadó 
Sass ucca 3., Braunnal.

Ismét kaphatók:

Eladó
sürgősen Eötvös u. 59. 
sz. modern családi ház, 
üz egész beköltözhető. 
Ügynököt dijazok.bJ 11

BACHERMELICHARminden síin- és kivitelben

SdaöB Eladó
sürgősen két hálószoba 
berendezés, cseledagy, 
sezlon, cimbalom, var 
rógép, kályhák, bála 
nők. Csapó 36. I- 173

keztyO-, kötszer- és orvosi 
mOszertáréban Debreczen 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

fcvv
f-zobás, konvhás lakás, 
teljes be rend zéssel, ol 
(•cAn. r. -cnnal eladó 
É t -Uezni lehet Egyet 
értésnél. 133fi

h: .■H&í •

Simonyl út
0. sz. ház 3 szobás be­
költözhető lakással el­
adó. Bővebbet a hely­
színén vagy dr. Ádor 
ügyvédnél. Piac ucca 
44. sz.____________1313

Faragott
diófa háló és ebédlő 
bútor, külön is, olcsón 
eladó. Megtekinthetők 
délelőtt. Bund! ucca 8.

 1283

Eladók
Kétmalom ucca 3., 14. 
és Gólya ucca 15. sz. 
házak, továbbó Ondó­
don 4 hold, Ujlöldon 
10 hold, Fancsikán 36 
hold szántóföldek. r- 
tekezni Kétmalom ucca 
3. sz. 1261

Bútor-
és ruhadarabok, vala­
mint egyéb dolgok el­
adók. Értekezni na-

gonta déli 1—2 óra 
özött. Arany János u. 
15., második pinceajtó. 

' F 170

Földbirtok
Zala megyében, 500 ma­
gyar hold, közvetlen a 
vasúti állomás mellett. 
Mindent igen jól termő. 
Egy hatszobás és egy 
négyszobás kastéllyal, s 
szeszgyárral és szesz- 
finomítóval; bő gazda­
sági és 22 cselédlakás­
sal, istállókkal, magtár­
ral, borpincével, nagy 
téglavetővel, villanyvi­
lágítással, vízvezetékkel 
stb., családi okokból sür 
gősen és igen előnyös 
feltételek és ár mellett 
eladó. Értekezhetni a 
tulajdonos megbízottjá­
val : dr. Fráter Lajos 
debreceni ügyvédnél, — 
Piac ucca 73. F356

Hajdúböszörményben
Lajos urea 1331. sz. ház 
udvarán álló 8 HP. 
Holcbirson kazános és 
Nickholson cséplős gar­
nitúra árverésen elnda- 
tik folyó évi február 22. 
délelőtt 11 órakor, fenti 
háznál. Bánatpénz öt 
millió korona, fizetési 
határ négy nap. Kikiál­
tási ára 80 mázsa búza, 
vételi illeték s egyéb 
közterhet vevő viseli ; 
dr. Nemes ügyvéd, — 
H.-Böszörmény. F368

Sárga
bagaria 39-es női cipő, 
világos tavaszi kosztüm, 
egyéb ruhancműek el­
adók : Széchenyi u. 39., 
emelet. F369

Eladó úri ház,
város központjában, — 
Nyomtató ucca 15. sz. 
szép nagy udvarú csa­
ládi ház eladó. Vevőnek 
májusban négyszobás — 
úri lakás át lesz adva. 
Közvetítők díjazhatnak. 
Értekezni ugyanott.

Eladó szollak beköltöz­
hető lakásokkal ! Má­
tyás király ucca 55. és 
57. szám alatti heltelkcs 
szóltok a rajtok levő 
épületekkel, új szüre­
telő felszerelésekkel, jó-
karban levő termő szel­
lőkkel és gyümölcsfák­
kal olcsón eladók. Ezen 
szőllők a Csapó uccui 
villamos végállomástól 
6 percnyira, a sámsoni 
kövesúttól 30 lépésre, 
iskolától, óvodától mint 
egv 100 lépésnyire van­
nak. A két szöllő össze­
függő terület, így együtt 
is megvehető s 153 mé­
ter uccai fronttal par­
cellázásra is igen alkal­
mas. Érdeklődni a hely- 
szinen lehet._____ It1.3fi

Azonnali
beköltözéssel eladó a 
Wolaffka-telep, Wolaff- 
ka ucca 25. számú ház 
egy szoba, konyha, ka­
mara .melléképületekkel 
— Értekezni : nappal, 
ottan. H130

„Unicum-Drill“ sorvetők 
„Ideal“ műtrágyaszórós répavetok 
„Imperatur“ sortrágyáző vetőgépek

Ajánlattal készséggel szolgál

Bacher Melichar
Rudolf Ferenc

acélekék él talajmivelő 
eszközök. — Ekék tü- 
kőracél kormánnyal is.

TEIEFOH: 
28-02 és 19-57Sürgönyeim :

JLIUR Budapest.
Budapest. V.. Vilmos császár ut 60

Bánkon
51 hold tanyás föld el­
adó. Értekezhetni dr. 
Pécsi Sándor ügyvéd 
rodájában, Werbőczy 

ucca 4.__________ 11404
Boldogfalva urea 17,

sz. ház eladó. Értekez­
hetni dr. Pécsi Sándor 
ügyvéd irodájában, —- 
Werbőczy u. 4, 11403

Perzsaszőnyegek 
olcsón eladók. Honvéd 
u. 32.. ajtó I. T460

eladó
Vetőgép
Nyíl ucca 11.

[431

így
fehér cserépkályha el­
adó : Darabos ucca 28. 
szám. H433

Ebédlőkredene
eladó ; Piac ucca 72. 
1. emelet. F372

Eladó
féderes talyigák, sárga 
kocsi, 15 soros vetőgép : 
Miklós ucca 48. 1'673

Száraz
akácfaszerszámfa, két­
ezer száraz akácszőllő- 
karó eladó Hajduhadhá 
zon 1623, (Piactér,)F371

Egy
pár finom 42-es férfi 
cugos-cipő eladó : Bika 
bérház, II. em. 2. F377

Szép
nagylelkű ház vetemé­
nyes kerttel eladó : Te­
mető ucca 14-d). T509

Sürgősen
eladó Csillag ucca 80. sz. 
ház, beköltözhető há­
rom szobával. F379

L’j homokfutó
kocsi eladó Oláh Zslg- 
mond kocsigyártónál — 
Rákóczy ucca 11. T510

Eladó
ház Wolaffka-telepen — 
Dömsödy u. 25. T511

Kereskedő
urak figyelmébe aján­
lom a Vörösmarty u. 13. 
illetve a Barna ucca 6. 
számú sarokházat, üz­
letnek kiválóan alkal­
mas. Nagyon forgalmas 
helyen fekszik, közelé­
ben nincs számottevő 
üzlet. Gyönyörű kilátás­
sal a Barna uccán végig 
a Hunyadi uccáig. Erős 
masszív épület, beköl­
tözhető lakással. Elköl­
tözés miatt minden el­
fogadható áron eladó, 
máskülönben semmi — 
pénzért nem adnám el.

F384

Plisse és Gouvre
szépen, olcsón 

és gyorsan

Farkas Bella
Utódánál

Külsővásártér 16.
(Arany J.-utca végén)

vagy Csapó-utca 23. sz.

Egy
szép kis modern családi 
ház eladó, jó szőllővel. 
Lakó nincs. Azonnal be­
költözhető : Homokkert 

Iegyi Mihály ucca 25.
T481

Eladó
két darab két napos 
hollandi borjú, az anya 
elpusztulása miatt. Tég- 
láskcrt, Balogh Mihály 
ucca 8. sz. F359

Alkalmi
vétel ! Eladó ház alá­
pincézve, modern, pnr- 
kettes szobákkal, fürdő­
szobával, kerttel, kettő­
százmillióért. Ezen ritka 
alkalmi vétel a Máté- 
irodában köthető meg : 
Széchenyi ucca 55. F364

Eladó
tanyásbirtok, 4 kataszt. 
hold szántó, 2 kát. hold 
szőllő, vágóhídi megál­
lónál. Két lakás mel­
léképületekkel. — Egy 
kétszobás beköltözhető. 
Felerészben is eladó. — 
Parcellázható. Értekez­
ni Péterfia ucca 48., — 
hátulsó lakás, 1. emelet.

F365

Öl mázsa
porosz 70 ezrével, egy 
szürke női kosztüm ju­
tányosán eladók: Kál- 
lay, Bocskai-tér 5. sz.

11434
Eladó

puldok, stclázsik, ajtók, 
íróasztal, szekrény, — 
Arany János ucca 39.

F348
Sáráiul

községben, a Fráter-féle 
tagbirtokon levő összes 
nádfedelű épületek, is­
tállók, dohánypajta, esc 
iédlakás, magtár, fa­
zsindelyes úrilak folyó 
évi március 1-én nyilvá­
nos árverésen 5 nap 
alatti fizetés kötelezett­
sége mellett a helyszí­
nen cladatnak. Arvc- 
rclni szándékozók a ki­
kiáltási ár tizszázalékát 
tartoznak a kiküldött 
kezéhez lefizetni. H420

Két
darab háromzáros tre- 
zortos páncélszekrény el 
adó : Bácsy könyvkeres­
kedésében, Hajduböször 
ménvhen. H 435

Eladó
Ungvári-kertben 1316 
négyszögöl szőllő. Érte­
kezni : Csonka ucca 9.

H437
Gőzlokomobil

10 HP, tíz légkörös, 
Máv gyártmányú, 1920. 
évben készült, majdnem 
új, eladó. ' T490

Magánjáró,
eredetihez hasonlóra a 
múlt évben átalakítva, 
8 HP hét légkörös, Mar­
sai gyártmányú, 1906. 
évben készült, eladó.

T491

Budai Ézsaiás urea
14—16. számú házas­
lelek eladó ! A telek 600 
négyszögöl, melyből 300 
négyszögöl szőllővel és 
bőven termő fajgyü­
mölcsfákkal beültetve. 
A jókarban tartott lakó­
ház áll három szoba, 
előszoba, konyha, ka­
mara, fürdőszobából; 
ezenkívül külön épített 
mosókonyha, sertésól, s 
fáskamara, baromfiól — 
stb. Értekezni: Barna 
ucca 3. szám alatt a 
tulajdonosnál. T489

Friss
sertészsír tizenegy kiló, 
huszonnyolcezrével, 36 
—38-as nntillop és lakk­
cipők, selyemnapernyők 
jégszekrény és egyéb bú- 

I tor és ruhadarabok ol- 
j csón eladók : Hatvan 
^ ucca 12.. I. ajtó, balra.

F350
Húsz

magyar hold föld eladó 
I lajdúsámson határában 
Ugyanott egy vizfecs- 
kciidő jutányosán meg­
vehető. Értekezni lehet 
Hajdúsámson, Lcfko- 
vics Mórnál. F351

Tiszta
faj, sávozott Plymouth 
négy jérce, tojnak, ka­
kassal eladó : Böször- 
ményi-út 45. TI83

MEGNYÍLT!
ALFÖLDI CIPŐÜZEM
Óriási választék férfi, női és gyermek

cipőkben,
Debrecen város legolcsóbb cipő 

beszerzési forrása.
■ ■ ■ ■ I ■■■■■■

Eladó ház
Böszörményi-út 8., be­
költözhető háromszobás 
modern lakással. 11406

Eladó
Nap ucca 1. számú ház, 
Fancsikán 50 mázsa 
anyaszéna, 60 mázsa 
répa, egy kazal szalma. 
Értekezhetni Nap ucca 
1. sz. alatt. 11417

Eladó
kocsi hátulsó tengely, 
fédcrcstől, négy használt 
kocsikerék, vaseke, bo­
rona, kisszekér, négy új 
szekérkerék, kocsi fedél, 
lucerna állandóan : Ké­
ses ucca 90. 11419

Egy
illő-fekvő fehér gyer­
mekkocsi eladó : Teleki 
ucca 70. T484

Jó
zamatos bor, száraz 
akácfa kocsirúd, hám­
fák eladók : Nyíl ucca 
107. szám. T486

Eladó
családi ház, 3 szoba, 
konyha, kamara, nyári­
konyha, jóvizű kút, — 
nagy gyümölcsössel. - 
Vétel esetén az egész 
átadható : Vargakert, 
Délisor 15. H438

Eladó
a Vágóhíd közelében 16 
éves ültetési! fajszőllő. 
Tulajdonos : Szabó Imre 
Hajó ucca 24. H440

Eladó
325 négyszögöl házhely 
fekete föld, Miklós ucca 
végén, Vargakertben, — 
K. Tóth K. ucca 23. 
Az ára megtudható Ver- 
bőezy ucca 12. sz. a., 
hátul az udvarban.

T502

Egy
kitűnő állapotban levő 
sötétkék férfi-saceo el­
adó : Rákóczi ucca 52. 
_________________ H408

Patkányfogó 
kutya eladó : Tócóskert, 
1.ászló ucca 6. sz. H l 10

Eladó
egy jó vaságy 350,000 
koronáért: Boldogfalva 
ucca 4. II 122

Eladó
egy erős gyermekkocsi, 
zsihárusnak megfelel. 
Teleki ucca 68., Mészá-

■ ■ ■ rosnál. 11423■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■■■■■■
Debreesea rires 4s e TlaaáataU rét ^otAaker. kőnyvByemi*

Házvevők !
Eladó két családi ház : 
Pereces ucca 7. számú 
nvgvszobás, beköltözés­
sel 200 millió ; Maróthy 
György ucca Í8. számú 
kétszobás beköltözéssel, 
100 millió, vagy együtt 
300 millióért. T497

Eladó
ház ! Székely ucca 18. 
számú ház, cseréppel 
fedett, padlózott. — 
Azonnal beköltözhető. 
Ezt kérni lehet ugyan- 
ott. _________ 1594

Előhasú
koca, 6 darab öthetes 
malaccal eladó : Rá­
kóczi ucca 1. sz. T505

Kétezer
négyszögöl házhelynek 
való, Leskó-telep, a va­
gongyár közeiében el­
adó : Nánássy, Péterfia 
ucca 21. sz. T506

Villamos világítás
kirakat vllágllá», szereiéi! él Javltáel 
munkákat vállal, vlllamoi felszerelési tik- 
keket á legelőnyösebb árak mellett árusít

IFJ. NáteASSV LAJOS
Péterfia noca 37. eiám. — Telefon : 13—64.
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